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磐梯町調査の目的と実施概要

種別 配布数 回収数 回収率

合計 2920票 1499票 51.3％

前回(H24）合計 650票 296票 45.5％

１．調査の目的

このアンケート調査は、磐梯町第1次総合計画の後期計画見直しにあたり、
16歳以上の全町内居住者を対象に、ご意見をお聞きするために実施したものです。

２．調査の概要
○ 調査対象：令和４年４月２日時点で16歳以上の全町内居住者
○ 調査期間：令和４年６月１日 ～ 令和４年７月８日
○ 調査方法：郵送配付・回収

紙媒体のQRコード経由の告知（郵送配布の送付状、広報誌（磐梯弘報）、
回覧板）・Web回答
インターネット経由の送付（町Webサイト、LINE、コドモン）・Web回答

○ 配布・回収

l-1.
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磐梯町調査の目的と実施概要

３．報告書のみかた
この調査の分析結果を読む際の留意点は以下のとおりです。

○ 「調査結果」の図表は、原則として回答者の構成比（百分率）で表現しています。
○ 「n」は、「Number of case」の略で、構成比算出の母数を示しています。
○ 百分比による集計では、回答者数（該当質問においては該当者数）を100％として算出し、

本文および図表の数字に関しては、すべて小数点第2位以下を四捨五入し、小数第１位までを
表記します。また、複数回答の設問では、すべての比率の合計が100％を超えることがあります。

○ 設問のなかには前問に答えた人のみが答える「限定設問」があり、表中の「回答者数」が全体
より少なくなる場合があります。また、「限定設問」の対象者外が回答することもあり、母数
以上の回答数があり、 100％を超えることがあります。

○ 図表中の「0.0」は四捨五入の結果または回答者が皆無であることをあらわします。
○ 選択肢の語句が⾧い場合、本文中では省略した表現を用いています。

l-1.
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磐梯町

調査結果



磐梯町結果の概要

前回（平成24年度、9年前）では、性別・年代・居住地を考慮して抽出した650人に郵送でアンケートを送
付し、 296人の回答（回答率 45.5% ）があった。

今回は、令和４年４月２日時点で16歳以上の全町内居住者2920人にアンケートを送付した。
送付方法は、郵送のほか、各種配布物にQRコードを記載したり、町民が利用するWebツールとして、街の

公式LINEや、保育園、幼稚園、小中学校等の連絡ツールとして使用しているコドモンを通じてアンケートの
告知を行った。

その結果、1499人の回答（回答率 51.3％）があった。対象者が約5倍に増えたものの、回答率は5.8％向
上し、2人に１人以上の町民の声をアンケートに反映することができた。

回答方法は、「郵送」が80.6%と最も多く、残りの19.4％が電子媒体からの回答となった。電子媒体の中で
は、「コドモン」が8.1%と最も多く、電子媒体からの回答の中では約4割を占めた。

回答者の性別は、「男性」が 43.1％（前回46.6％）、 「女性」が46.6%（前回50.0％ ）とほぼ半数ずつと
なっている。性別の回答率は、「男性」が 45.2%、「女性」が47.4%と、女性が2.2％ほど高い結果となった。

回答者の年代は、「60歳代」が21.5%（前回21.7％ ）と最も多い。次いで 「70歳代」が18.3％（前回70歳
代以上で18.9%）である。16歳以上～30歳代の回答は、全体の約2割を占める。

回答率が高い年代は、60歳代（58.4%）、70歳代（58.2%）、30歳代（54,7％）、他40歳代、80歳代で過半
数を超える人が回答している。

ll-1.

送付数は5倍だが、回答率は4.8%アップ。
今回、初めて電子媒体での回答も受付。郵送8割、電子媒体2割。
電子媒体の中ではコドモン経由が多い。
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磐梯町回答方法ll-2.

今回、アンケートの案内は、全世帯に対してアンケートを郵送したほか、下記のインターネット上での協力を呼び掛けた。
回答方法は、「郵送したアンケートを紙で返送」が80.6%と最も多い。約2割がインターネットから回答した。インターネッ
トからの回答の中では、「コドモン」（8.1％）、「送付状に記載したQRコード」（7.3％）、「LINE」（2.5％）が多い。

回答方法 回答数 割合

紙 郵送したアンケートを紙で返送 1208 80.6%

電
子
媒
体
回
答

コドモンに掲載したURL 122 8.1%

LINEに掲載したURL 38 2.5%

町Webサイトに掲載したURL 17 1.1%

地区回覧板のQRコード 1 0.1%

磐梯弘報に掲載したQRコード 4 0.3%

郵送したアンケートの送付状に
掲載したQRコード 109 7.3%

【SA】 n=1499
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磐梯町回答方法 性別/年代別の内訳ll-2.
60代以上の年代では、9割以上が郵送で回答している。
学校や保育園、幼稚園との連絡ツールとして使っているコドモンからもアンケートへの協力案内を送ったことで、
子育て層の20～40歳代の女性からコドモンで送付されたURLから回答している人の割合が高くなっている。
郵送したアンケートの送付状のQRコードからの回答は「男性」、「～50歳代」までが多い。

性別 郵送 コドモン LINE 町Webサイト 地区回覧板
QRコード

磐梯弘報
QRコード

郵送の送付状
記載QRコード 合計

男性 80.3% 4.2% 3.1% 1.9% 0.2% 0.3% 100.0%
女性 77.0% 13.3% 2.6% 0.7% 0.0% 0.3% 6.2% 100.0%
無回答 98.1% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 100.0%

年齢 郵送 コドモン LINE 町Webサイト 地区回覧板
QRコード

磐梯弘報
QRコード

郵送の送付状
記載QRコード 合計

16歳~19歳以下 76.9% 0.0% 7.7% 2.6% 0.0% 0.0% 12.8% 100.0%
20歳代 65.0% 7.5% 3.8% 1.3% 1.3% 0.0% 21.3% 100.0%
30歳代 53.5% 33.7% 3.7% 1.1% 0.0% 1.1% 7.0% 100.0%
40歳代 62.2% 21.4% 3.1% 2.0% 0.0% 1.0% 10.2% 100.0%
50歳代 72.3% 4.4% 6.9% 2.5% 0.0% 0.0% 13.8% 100.0%
60歳代 90.7% 0.0% 1.5% 0.9% 0.0% 0.0% 6.8% 100.0%
70歳代 97.1% 0.0% 0.4% 0.7% 0.0% 0.0% 1.8% 100.0%
80歳代 98.9% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
90歳代以上 95.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.4% 100.0%
無回答 56.3% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18.8% 100.0%

【SA】 n=1499

２位１位 3位
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磐梯町基本属性 ①性別ll-3.

回答者の男女比は、男性が43.1％、女性が46.6％と、ほぼ半数ずつである。
性別の回答率を見ると、女性の回答率が2.1％ほど高い。

性別 回答数 割合

男性 646 43.1%

女性 699 46.6%

無回答 154 10.3%

【SA】 n=1499

性別 男性 女性

全体 646 699

送付数 1436 1484

性別の回答数 45.0% 47.1%

男性

43.1%

女性

46.6%

無回答

10.3%
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磐梯町基本属性 ①性別ll-3.

年代構成を見ると、回答数が最も多い年代は「60歳代」（21.5%）、次いで「70歳代」（18.3％）となっている。

年齢 回答数 割合

16歳~19歳以下 39 2.6%

20歳代 80 5.3%

30歳代 187 12.5%

40歳代 196 13.1%

50歳代 159 10.6%

60歳代 323 21.5%

70歳代 274 18.3%

80歳代 180 12.0%

90歳代以上 45 3.0%

無回答 16 1.1%

【SA】 n=1499
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21.5%

70歳代

18.3%

80歳代

12.0%

90歳代以上

3.0%

無回答

1.1%

10



磐梯町基本属性 ②年代別の回答率ll-3.

回答率が高い年代は、60歳代（57.7%）、70歳代（57.7%）、30歳代（54,7％）。
他40歳代、80歳代で過半数を超える人が回答している。
それに対して、16歳～19歳代、20歳代、90歳代の回答が約3割程度となった。

性別 16歳~19歳以下 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 90歳代以上

全体 39 80 187 196 159 323 274 180 45

送付数 129 214 342 383 343 560 475 349 124

年代別の
回答数 30.2% 37.4% 54.7% 51.1% 46.4% 57.7% 57.7% 51.6% 36.3%

【SA】 n=1499半数以上の回答率
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磐梯町基本属性 ②年代/性別ll-3.

年代別の回答数で性別を見ると、60歳代、70歳代以外は、女性の回答数が多い。

性別 16歳~19歳以下 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 90歳代以上 無回答
全体 39 80 187 196 159 323 274 180 45 16
男性 38.5% 37.5% 39.6% 46.4% 40.9% 52.6% 46.4% 31.1% 28.9% 31.3%
女性 59.0% 52.5% 54.0% 47.4% 47.2% 42.4% 38.7% 51.7% 60.0% 12.5%
無回答 2.6% 10.0% 6.4% 6.1% 11.9% 5.0% 15.0% 17.2% 11.1% 56.3%

男性

38.5%

女性

59.0%

無回答

2.6%

男性

37.5%

女性

52.5%

無回答

10.0%
男性

39.6%

女性

54.0%

無回答

6.4%

男性

46.4%
女性

47.4%

無回答

6.1%
男性

40.9%

女性

47.2%

無回答

11.9%

男性

52.6%

女性

42.4%

無回答

5.0%

男性

46.4%
女性

38.7%

無回答

15.0%
男性

31.1%

女性

51.7%

無回答

17.2% 男性

28.9%

女性

60.0%

無回答

11.1%

【SA】 n=1499

16歳～19歳以下 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代

60歳代 70歳代 80歳代 90歳代以上
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磐梯町基本属性 ③お住まいの地区ll-3.

回答率が高い地区は、妙法原（71.1%）、一の沢（65.3％）、大寺二区（61.5％）である。

【SA】 n=1499

妙法原大寺一
区

大寺二
区

大寺三
区

大寺四
区

大寺五
区

大寺六
区

東電第
二

こぶし
ヶ丘 本寺 一の沢 布藤 磨上 六郎原法正尻 横達 大曲 塩ノ原更科団

地 源橋 入倉 下西連上西連 落合 赤枝 七ツ森無回答

全
体

全体 27 168 48 71 22 71 119 1 45 113 49 28 14 2 7 62 28 22 104 69 51 66 69 38 147 43 15

回答率 71.1% 53.8% 61.5% 59.7% 28.2% 55.9% 59.2% 25.0% 49.5% 52.3% 65.3% 33.7% 35.9% 8.0% 16.3% 59.0% 43.8% 52.4% 54.7% 50.7% 47.7% 44.0% 51.5% 56.7% 59.3% 45.3%

性
別

男性 14 75 18 29 7 35 55 0 15 48 22 12 7 1 3 26 14 12 45 31 20 26 33 18 60 18 2

女性 13 70 26 37 11 26 52 0 24 51 23 12 5 1 4 34 12 8 56 30 22 37 30 16 70 23 6

無回答 0 23 4 5 4 10 12 1 6 14 4 4 2 0 0 2 2 2 3 8 9 3 6 4 17 2 7

年
齢

16歳~19
歳以下 0 1 1 4 1 2 5 0 1 3 1 0 0 0 2 2 2 0 2 0 0 3 1 0 7 1 0

20歳代 2 7 6 6 1 4 3 0 6 4 2 0 2 0 0 3 0 0 6 8 3 2 0 1 9 3 2

30歳代 5 18 2 7 2 6 15 0 11 12 8 3 2 0 0 5 3 2 24 7 7 10 7 8 12 7 4

40歳代 1 18 6 15 4 8 15 0 9 16 3 3 1 0 1 6 5 2 18 5 1 16 8 3 22 8 2

50歳代 2 22 8 5 2 6 11 0 8 15 0 1 3 0 0 8 4 2 11 7 8 8 6 6 11 5 0

60歳代 5 35 4 11 6 17 21 0 6 21 11 11 4 0 2 14 6 7 15 17 14 14 25 9 35 13 0

70歳代 7 32 12 9 3 11 21 1 2 24 9 8 0 2 2 14 5 9 16 15 7 6 13 9 32 5 0

80歳代 4 30 7 11 2 14 21 0 1 14 9 2 2 0 0 6 2 0 8 7 7 6 9 2 16 0 0

90歳代
以上 1 4 2 3 0 1 6 0 1 4 5 0 0 0 0 4 1 0 3 3 4 1 0 0 2 0 0

無回答 0 1 0 0 1 2 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 7
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磐梯町基本属性 ④磐梯町での居住歴ll-3.

磐梯町での居住歴は、「県内の他の市町村出身である」が35.4％で最も多い。
次いで「磐梯町出身だが、町外での居住経験がある」（27.0％）、「生まれてからずっと住んでいる」（26.9％）と続く。

磐梯町での居住歴 回答数 割合

生まれてからずっと住んでいる 403 26.9%

磐梯町出身だが、町外での居住
経験がある 405 27.0%

県内の他の市町村出身である 530 35.4%

県外の出身である 144 9.6%

無回答 17 1.1%

【SA】 n=1499

生まれてからずっ

と住んでいる

26.9%

磐梯町出身だ

が、町外での居

住経験がある

27.0%

県内の他の市町

村出身である

35.4%

県外の出

身である

9.6%

無回答

1.1%
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磐梯町基本属性 ⑤居住形態ll-3.

居住形態は、「一戸建て（持ち家）」が88.3％で最も多く、次いで「公営住宅」（4.5％）、「一戸建て（借家）」
（2.4％）と続く。

居住形態 回答数 割合

一戸建て（持ち家） 1323 88.3%

一戸建て（借家） 36 2.4%

賃貸アパート 5 0.3%

公営住宅 68 4.5%

社宅・寮・間借り 6 0.4%

その他 14 0.9%

無回答 47 3.1%

【SA】 n=1499

一戸建て（持ち家）

88.3%

一戸建て（借家）

2.4%

賃貸アパート

0.3%

公営住宅

4.5%

社宅・寮・間借り

0.4%

その他

0.9% 無回答

3.1%
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磐梯町基本属性 ⑥家族構成ll-3.

家族構成は、 「子どもと同居」 が30.6％で最も多く、次いで「親と同居」（17.9％）、「夫婦のみ」（17.6％）、「親と
子どもと同居」（17.5％）と続く。（その他を除く）

家族構成 回答数 割合

ひとり暮らし 122 8.1%

夫婦のみ 264 17.6%

子どもと同居 458 30.6%

親と子どもと同居 263 17.5%

親と同居 269 17.9%

その他 78 5.2%

無回答 45 3.0%

【SA】 n=1499

ひとり暮らし

8.1%

夫婦のみ

17.6%

子どもと同居

30.6%

親とこども

と同居

17.5%

親と同居

17.9%

その他

5.2%

無回答

3.0%
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磐梯町基本属性 ⑦職業ll-3.

職業は、「会社員・公務員」が31.3％で最も多く、次いで「無職」（28.4％）、「主婦・主夫」（8.3％）と続く。

【SA】 n=1499

職業 回答数 割合

農林業 104 6.9%

自営業 78 5.2%

会社・団体役員 85 5.7%

会社員・公務員 469 31.3%

主婦・主夫 124 8.3%

学生（高校生・大学生） 45 3.0%

無職 426 28.4%

その他 119 7.9%

無回答 49 3.3%

農林業

6.9% 自営業

5.2%
会社・団体役員

5.7%

会社員・公務員

31.3%

主婦・

主夫

8.3%
学生（高校

生・大学生）

3.0%

無職

28.4%

その他

7.9%

無回答

3.3%
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磐梯町基本属性 ⑦年代/職業ll-3.
年代別に見ると、20歳代～50歳代で「会社員・公務員」の割合が半数を超え、60歳代以上からは「無職」の割合が半数を

超えている。

【SA】 n=1499

２位１位 3位

性別 16歳~19歳以下 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 90歳代以上 無回答

全体 39 80 187 196 159 323 274 180 45 16

農林業 2.6% 0.0% 0.0% 2.6% 3.8% 7.4% 20.1% 6.1% 0.0% 12.5%

自営業 0.0% 2.5% 5.9% 6.6% 1.9% 9.0% 5.5% 2.8% 0.0% 0.0%

会社・団体役員 0.0% 11.3% 8.6% 9.7% 8.2% 5.9% 2.2% 1.1% 2.2% 0.0%

会社員・公務員 2.6% 53.8% 58.3% 63.8% 59.1% 27.2% 1.5% 0.6% 0.0% 25.0%

主婦・主夫 0.0% 5.0% 8.0% 4.1% 8.8% 14.6% 9.5% 4.4% 2.2% 6.3%

学生（高校生・
大学生） 94.9% 8.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0%

無職 0.0% 2.5% 5.3% 3.1% 6.3% 24.5% 52.6% 74.4% 82.2% 25.0%

その他 0.0% 12.5% 12.3% 8.7% 10.7% 9.3% 5.5% 2.8% 4.4% 0.0%

無回答 0.0% 3.8% 1.6% 1.5% 1.3% 2.2% 2.9% 7.8% 8.9% 31.3%
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磐梯町まちでの暮らし ①健康づくりll-4.

全体では、「はい」が49.4％、「いいえ」が14.2％となっている。
普段から健康づくりに心がけている人は、約半数である。

【SA】 n=1499

①普段から健康づくりに
心がけていますか 回答数 割合

はい 740 49.4%

どちらともいえない 525 35.0%

いいえ 213 14.2%

無回答 21 1.4%
はい
49.4%

どちらともい

えない
35.0%

いいえ
14.2%

無回答
1.4%
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磐梯町まちでの暮らし ①健康づくりll-4.

年齢別にみると、80歳代～90歳代以上で「いいえ」の割合が他の年代と比べて高い。
16歳~19歳以下の74.4%が健康づくりを心がけている。
20歳代～50歳代では、「どちらともいえない」の割合が約4割になっている。

①普段から健康づくりに
心がけていますか

16歳~
19歳以下 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 90歳代以上 無回答

はい 74.4% 33.8% 41.7% 37.2% 35.2% 43.7% 46.4% 41.1% 24.4% 25.0%

どちらともいえない 20.5% 40.0% 36.9% 40.8% 37.7% 29.1% 27.4% 22.2% 22.2% 31.3%

いいえ 5.1% 26.3% 21.4% 21.9% 26.4% 26.3% 24.8% 33.3% 44.4% 18.8%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.9% 1.5% 3.3% 8.9% 25.0%

各年代の上位

【SA】 n=1499

74.4%

33.8%
41.7% 37.2% 35.2%

43.7% 46.4% 41.1%

24.4% 25.0%

20.5%

40.0%
36.9% 40.8%

37.7%
29.1% 27.4%

22.2%

22.2%
31.3%

5.1%

26.3% 21.4% 21.9%
26.4% 26.3% 24.8%

33.3%

44.4%
18.8%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.9% 1.5% 3.3%
8.9%

25.0%

0.0%

25.0%

50.0%

75.0%

100.0%

16歳~

19歳以下

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 90歳代以上 無回答

無回答

いいえ

どちらともいえない

はい
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磐梯町まちでの暮らし ②生涯学習/生涯スポーツll-4.

全体では、「はい」が41.4％、「いいえ」が25.6％となっている。

【SA】 n=1499

②生涯学習や生涯スポーツに
取り組んでいますか 回答数 割合

はい 620 41.4%

どちらともいえない 473 31.6%

いいえ 384 25.6%

無回答 22 1.5%

はい
41.4%

どちらともいえ

ない
31.6%

いいえ
25.6%

無回答
1.5%
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磐梯町まちでの暮らし ②生涯学習/生涯スポーツll-4.

「はい」の割合が半数を超えているのは、70歳代～90歳代以上である。
16歳～30歳代、60歳代も「はい」の回答がどちらかといえば多い。
「いいえ」の割合が他の年代よりも高いのは、生産年齢人口年代の20歳代～50歳代である。

②生涯学習や生涯スポーツに
取り組んでいますか

16歳~
19歳以下 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 90歳代以上 無回答

はい 48.7% 43.8% 45.5% 33.2% 38.4% 46.4% 61.3% 67.8% 51.1% 75.0%

どちらともいえない 43.6% 32.5% 29.4% 43.4% 41.5% 42.7% 32.1% 21.7% 22.2% 6.3%

いいえ 7.7% 23.8% 25.1% 21.9% 18.2% 10.2% 5.8% 7.8% 17.8% 6.3%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 1.9% 0.6% 0.7% 2.8% 8.9% 12.5%

各年代の上位

【SA】 n=1499

48.7% 43.8% 45.5%
33.2% 38.4%

46.4%

61.3%
67.8%

51.1%

75.0%

43.6%

32.5% 29.4%
43.4%

41.5%

42.7%

32.1% 21.7%

22.2%

6.3%

7.7%

23.8% 25.1% 21.9% 18.2%
10.2% 5.8%

7.8%

17.8% 6.3%

0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 1.9% 0.6% 0.7%
2.8%

8.9% 12.5%

0.0%

25.0%

50.0%

75.0%

100.0%

16歳~

19歳以下

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 90歳代以上 無回答

無回答

いいえ

どちらともいえない

はい

特徴的な項目
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磐梯町まちでの暮らし ③省エネ/リサイクルll-4.

全体では、「はい」が48.0％、「いいえ」が15.1％となっている。

【SA】 n=1499

③省エネやリサイクルに取り
組んでいることはありますか 回答数 割合

はい 720 48.0%

どちらともいえない 510 34.0%

いいえ 227 15.1%

無回答 42 2.8%

はい
48.0%

どちらともい

えない
34.0%

いいえ
15.1%

無回答
2.8%
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磐梯町まちでの暮らし ③省エネ/リサイクルll-4.

「はい」の割合が多いのは、20歳代、30歳代、50歳代～80歳代である。
「いいえ」の回答が多いのは、90歳代だった。

③省エネやリサイクルに
取り組んでいることはありますか

16歳~
19歳以下 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 90歳代以上 無回答

はい 35.9% 37.5% 41.2% 38.8% 59.1% 58.5% 52.2% 44.4% 20.0% 6.3%

どちらともいえない 51.3% 33.8% 38.5% 43.9% 28.9% 32.2% 31.8% 27.8% 28.9% 43.8%

いいえ 12.8% 28.8% 18.7% 16.3% 11.3% 7.7% 12.8% 20.0% 40.0% 31.3%

無回答 0.0% 0.0% 1.6% 1.0% 0.6% 1.5% 3.3% 7.8% 11.1% 18.8%

各年代の上位

【SA】 n=1499

35.9% 37.5% 41.2% 38.8%

59.1% 58.5%
52.2%

44.4%

20.0%
6.3%

51.3%

33.8%
38.5% 43.9%

28.9% 32.2%
31.8%

27.8%

28.9%
43.8%

12.8%

28.8%
18.7% 16.3%

11.3% 7.7%
12.8%

20.0%

40.0%
31.3%

0.0% 0.0% 1.6% 1.0% 0.6% 1.5% 3.3% 7.8% 11.1%
18.8%

0.0%

25.0%

50.0%

75.0%

100.0%

16歳~

19歳以下

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 90歳代以上 無回答

無回答

いいえ

どちらともいえない

はい
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磐梯町まちでの暮らし ④災害への備えll-4.

全体では、「はい」が17.1％、「いいえ」が38.0％となっている。
備えている人よりも、備えていない人の方が2.2倍以上多い。

【SA】 n=1499

④災害時に備えて何か取り
組んでいることはありますか 回答数 割合

はい 257 17.1%

どちらともいえない 636 42.4%

いいえ 569 38.0%

無回答 37 2.5%

はい
17.1%

どちらともい

えない
42.4%

いいえ
38.0%

無回答
2.5%
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磐梯町まちでの暮らし ④災害への備えll-4.

全年代で取り組んでいる人の割合が少ない。
他の年代に比べて、30歳代、70歳代で取り組んでいる人が多く、2割以上の人が取り組んでいる。

④災害時に備えて何か
取り組んでいることはありますか

16歳~
19歳以下 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 90歳代以上 無回答

はい 15.4% 7.5% 21.4% 18.9% 15.7% 19.8% 21.2% 10.6% 2.2% 6.3%

どちらともいえない 43.6% 35.0% 39.6% 40.8% 45.9% 47.1% 42.3% 41.1% 33.3% 43.8%

いいえ 41.0% 57.5% 38.5% 39.8% 37.7% 32.2% 33.2% 40.0% 55.6% 31.3%

無回答 0.0% 0.0% 0.5% 0.5% 0.6% 0.9% 3.3% 8.3% 8.9% 18.8%

各年代の上位

【SA】 n=1499

15.4%
7.5%

21.4% 18.9% 15.7% 19.8% 21.2%
10.6%

2.2% 6.3%

43.6%

35.0%

39.6% 40.8% 45.9%
47.1% 42.3%

41.1%

33.3%

43.8%

41.0%

57.5%

38.5% 39.8% 37.7% 32.2%
33.2%

40.0%

55.6% 31.3%

0.0% 0.0% 0.5% 0.5% 0.6% 0.9% 3.3% 8.3% 8.9%
18.8%

0.0%

25.0%

50.0%

75.0%

100.0%

16歳~

19歳以下

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 90歳代以上 無回答

無回答

いいえ

どちらともいえない

はい
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磐梯町まちでの暮らし ⑤インターネットの利用ll-4.

全体では、「はい」が50.6％、「いいえ」が34.1％となっている。
日常生活で便利にインターネットを使っている人が半数を超えている。

【SA】 n=1499

⑤日常生活でインターネットを
便利に使っていますか 回答数 割合

はい 758 50.6%

どちらともいえない 200 13.3%

いいえ 511 34.1%

無回答 30 2.0%
はい
50.6%

どちらとも

いえない
13.3%

いいえ
34.1%

無回答
2.0%
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磐梯町まちでの暮らし ⑤インターネットの利用ll-4.

16歳~19歳以下～30歳代では、8割を超える人が日常的にインターネットを使っている。
40歳代、50歳代でも半数以上の人が利用。また、60歳代も半数近くの人がインターネットを利用している。
80歳代以上になると、使用している人の割合は1割以下となる。

⑤日常生活でインターネットを
便利に使っていますか

16歳～
19歳以下 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 90歳代以

上 無回答

はい 89.7% 87.5% 86.1% 78.6% 67.9% 47.4% 22.3% 3.9% 4.4% 43.8%

どちらともいえない 10.3% 7.5% 10.2% 13.8% 20.8% 17.6% 13.9% 7.2% 4.4% 6.3%

いいえ 0.0% 5.0% 3.2% 6.6% 10.7% 33.7% 62.4% 82.8% 82.2% 31.3%

無回答 0.0% 0.0% 0.5% 1.0% 0.6% 1.2% 1.5% 6.1% 8.9% 18.8%

各年代の上位

【SA】 n=1499

89.7% 87.5% 86.1%
78.6%

67.9%

47.4%

22.3%

3.9% 4.4%

43.8%

10.3%
7.5% 10.2%

13.8%

20.8%

17.6%

13.9%

7.2% 4.4%

6.3%

0.0% 5.0% 3.2% 6.6% 10.7%

33.7%

62.4%

82.8% 82.2%

31.3%

0.0% 0.0% 0.5% 1.0% 0.6% 1.2% 1.5% 6.1% 8.9%
18.8%

0.0%

25.0%

50.0%

75.0%

100.0%

16歳~

19歳以下

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 90歳代以上 無回答

無回答

いいえ

どちらともいえない

はい
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磐梯町まちでの暮らし ⑥地元の商店等の利用ll-4.

全体では、「はい」が46.0％、「いいえ」が23.5％となっている。
半数近い人が、地元の商店街を利用している。

【SA】 n=1499

⑥地元の商店街を
よく利用しますか 回答数 割合

はい 689 46.0%

どちらともいえない 430 28.7%

いいえ 352 23.5%

無回答 28 1.9%

はい
46.0%

どちらともい

えない
28.7%

いいえ
23.5%

無回答
1.9%
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磐梯町まちでの暮らし ⑥地元の商店等の利用ll-4.

地元の商店街をよく利用する人は60歳代～80歳代で高く、半数以上が利用している。
それに対して、16歳～30歳代の比較的若い年代では、4割～5割弱が「いいえ」と答えている。

⑥地元の商店街をよく利用しますか 16歳~
19歳以下 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 90歳代以上 無回答

はい 17.9% 37.5% 29.4% 38.3% 40.3% 50.2% 59.9% 59.4% 35.6% 56.3%

どちらともいえない 38.5% 16.3% 31.6% 31.1% 39.0% 35.0% 25.2% 16.1% 17.8% 6.3%

いいえ 43.6% 46.3% 39.0% 30.1% 20.1% 13.6% 13.1% 18.9% 37.8% 18.8%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.6% 1.2% 1.8% 5.6% 8.9% 18.8%

各年代の上位

【SA】 n=1499

17.9%

37.5%
29.4%

38.3% 40.3%
50.2%

59.9% 59.4%

35.6%

56.3%

38.5%

16.3% 31.6%

31.1%
39.0%

35.0%
25.2%

16.1%

17.8%

6.3%

43.6% 46.3%
39.0%

30.1%
20.1% 13.6% 13.1%

18.9%

37.8% 18.8%

0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.6% 1.2% 1.8% 5.6% 8.9%
18.8%

0.0%

25.0%

50.0%

75.0%

100.0%

16歳~

19歳以下

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 90歳代以上 無回答

無回答

いいえ

どちらともいえない

はい
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磐梯町まちでの暮らし ⑦地元産の野菜ll-4.

全体では、「はい」が53.1％、「いいえ」が12.5％となっている。
地元産の野菜を食べる人が半数を超えている。

【SA】 n=1499

⑦地元産の野菜を
よく食べますか 回答数 割合

はい 796 53.1%

どちらともいえない 497 33.2%

いいえ 188 12.5%

無回答 18 1.2%
はい
53.1%

どちらともい

えない
33.2%

いいえ
12.5%

無回答
1.2%
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磐梯町まちでの暮らし ⑦地元産の野菜ll-4.

地元産の野菜を食べる人の割合は、70歳代、80歳代で6割以上となっている。
それ以外の年代でも、4割以上の人が地元産の野菜を食べている。

⑦地元産の野菜をよく食べますか 16歳~
19歳以下 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 90歳代以上 無回答

はい 43.6% 40.0% 40.1% 45.4% 45.9% 55.4% 66.4% 68.3% 48.9% 25.0%

どちらともいえない 35.9% 37.5% 43.3% 37.2% 40.3% 33.4% 24.8% 22.2% 31.1% 31.3%

いいえ 20.5% 22.5% 16.0% 16.8% 13.8% 10.2% 8.0% 6.7% 13.3% 25.0%

無回答 0.0% 0.0% 0.5% 0.5% 0.0% 0.9% 0.7% 2.8% 6.7% 18.8%

各年代の上位

【SA】 n=1499

43.6%
40.0%

40.1%
45.4% 45.9%

55.4％
66.4％

68.3%

48.9％ 25.0%

35.9%

37.5%

43.3%
37.2% 40.3%

33.4%
24.8%

22.2%

31.1%
31.3％

20.5%
22.5%

16.0% 16.8% 13.8%
10.2% 8.0%

6.7%
13.3%

25.0%

0.0% 0.0% 0.5% 0.5% 0.0％ 0.9% 0.7％
2.8% 6.7%

18.8%

0.0%

25.0%

50.0%

75.0%

100.0%

16歳~

19歳以下

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 90歳代以上 無回答

無回答

いいえ

どちらともいえない

はい
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磐梯町まちでの暮らし ⑧ご近所同士のつながりll-4.

全体では、「はい」が61.6％、「いいえ」が6.3％となっている
ご近所同士のつながりを大切にしている人が多く、大切にしていない人は1割以下である。

【SA】 n=1499

⑧ご近所同士のつながりを
大切にしていますか 回答数 割合

はい 924 61.6%

どちらともいえない 456 30.4%

いいえ 95 6.3%

無回答 24 1.6% はい
61.6%

どちらとも

いえない
30.4%

いいえ
6.3%

無回答
1.6%
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磐梯町まちでの暮らし ⑧ご近所同士のつながりll-4.

60歳代～80歳代の人は、ご近所同士のつながりを大切にしている割合が高く、7割を超えている。
最も低いのは、20歳代で37.5％である。若い年代ほど「どちらともいえない」と答える人も多い。

⑧ご近所同士のつながりを
大切にしていますか

16歳~
19歳以下 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 90歳代以上 無回答

はい 48.7% 37.5% 43.9% 49.5% 54.7% 70.6% 78.5% 72.8% 57.8% 56.3%

どちらともいえない 38.5% 40.0% 45.5% 41.8% 36.5% 26.3% 17.2% 20.0% 28.9% 18.8%

いいえ 12.8% 22.5% 10.2% 7.7% 8.2% 2.5% 2.9% 2.8% 6.7% 6.3%

無回答 0.0% 0.0% 0.5% 1.0% 0.6% 0.6% 1.5% 4.4% 6.7% 18.8%

各年代の上位

【SA】 n=1499

48.7%
37.5%

43.9%
49.5% 54.7%

70.6%
78.5%

72.8%

57.8% 56.3%

38.5%

40.0%

45.5%
41.8% 36.5%

26.3%
17.2%

20.0%

28.9%
18.8%

12.8%
22.5%

10.2% 7.7% 8.2%
2.5% 2.9%

2.8%
6.7%

6.3%

0.0% 0.0% 0.5% 1.0% 0.6% 0.6% 1.5% 4.4% 6.7%
18.8%

0.0%

25.0%

50.0%

75.0%

100.0%

16歳~

19歳以下

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 90歳代以上 無回答

無回答

いいえ

どちらともいえない

はい
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磐梯町まちでの暮らし ⑨外国人との交流ll-4.

全体では、「はい」が6.9％、「いいえ」が81.7％となっている。
8割を超える人が、外国の方との交流はないと回答している。

【SA】 n=1499

⑨外国人の方との交流は
ありますか 回答数 割合

はい 103 6.9%

どちらともいえない 135 9.0%

いいえ 1225 81.7%

無回答 36 2.4%

はい
6.9%

どちらともい

えない
9.0%

いいえ
81.7%

無回答
2.4%
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磐梯町まちでの暮らし ⑨外国人との交流ll-4.

16歳~19歳以下以外の年代では、7～8割が外国人の方との交流はない、及びどちらとも言えないと答えている。
年代が若いほど、外国人の方との交流があると回答する人の割合が高い。

⑨外国人の方との交流はありますか 16歳~
19歳以下 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 90歳代以上 無回答

はい 30.8% 12.5% 9.1% 8.7% 6.3% 4.6% 5.1% 3.3% 0.0% 12.5%

どちらともいえない 30.8% 11.3% 7.5% 19.9% 11.3% 5.6% 5.5% 3.9% 4.4% 6.3%

いいえ 38.5% 76.3% 81.8% 70.9% 81.8% 87.9% 87.6% 85.6% 86.7% 62.5%

無回答 0.0% 0.0% 1.6% 0.5% 0.6% 1.9% 1.8% 7.2% 8.9% 18.8%

各年代の上位

【SA】 n=1499

30.8%

12.5% 9.1% 8.7% 6.3% 4.6% 5.1% 3.3% 0.0%
12.5%

30.8%

11.3%
7.5%

19.9%
11.3%

5.6% 5.5% 3.9%
4.4%

6.3%

38.5%

76.3%
81.8%

70.9%
81.8%

87.9% 87.6%
85.6% 86.7% 62.5%

0.0% 0.0% 1.6% 0.5% 0.6% 1.9% 1.8% 7.2% 8.9%
18.8%

0.0%

25.0%

50.0%

75.0%

100.0%

16歳~

19歳以下

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 90歳代以上 無回答

無回答

いいえ

どちらともいえない

はい

36



磐梯町まちでの暮らし ⑩相談・頼りにできる人ll-4.

全体では、「はい」が65.6％、「いいえ」が9.7％となっている
困った時に気軽に相談したり頼りにできる人がいる人は6割を超えている。頼りにできる人がいない人も、1割弱いる。

【SA】 n=1499

⑩困った時に気軽に相談したり
頼りにできる人はいますか 回答数 割合

はい 984 65.6%

どちらともいえない 343 22.9%

いいえ 145 9.7%

無回答 27 1.8%

はい
65.6%

どちらともい

えない
22.9%

いいえ
9.7%

無回答
1.8%

37



磐梯町まちでの暮らし ⑩相談・頼りにできる人ll-4.

全年代で、気軽に相談したり頼りにできる人がいる割合が半数を超えている。
「いいえ」と回答する人が多いのは、50歳代（14.5%）、20歳代（11.3％）、60歳代（10.5％）である。

⑩困った時に気軽に相談したり頼りに
できる人はいますか

16歳~19歳以下 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 90歳代以上 無回答

はい 71.8% 72.5% 75.4% 62.2% 59.1% 63.8% 65.7% 65.0% 64.4% 0.0%

どちらともいえない 23.1% 16.3% 15.5% 26.5% 25.2% 24.8% 24.1% 22.2% 22.2% 18.8%

いいえ 5.1% 11.3% 8.6% 8.7% 14.5% 10.5% 9.1% 8.9% 6.7% 0.0%

無回答 0.0% 0.0% 0.5% 2.6% 1.3% 0.9% 1.1% 3.9% 6.7% 56.3%

各年代の上位

【SA】 n=1499

71.8% 72.5% 75.4%
62.2% 59.1% 63.8% 65.7% 65.0% 64.4%

0.0%

23.1%
16.3% 15.5%

26.5%
25.2%

24.8% 24.1% 22.2% 22.2%

18.8%

5.1%
11.3% 8.6% 8.7% 14.5% 10.5% 9.1% 8.9% 6.7%

0.0%

0.0% 0.0% 0.5% 2.6% 1.3% 0.9% 1.1% 3.9% 6.7%

56.3%

0.0%

25.0%

50.0%

75.0%

100.0%

16歳~

19歳以下

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 90歳代以上 無回答

無回答

いいえ

どちらともいえない

はい

38



磐梯町まちでの暮らし ⑪地域の行事や祭りll-4.

全体では、「はい」が43.0％、「いいえ」が23.5％となっている
参加する人の方が多いが、参加しない人も約４人に１人となっている。

【SA】 n=1499

⑪地域の行事や祭りに
参加していますか 回答数 割合

はい 644 43.0%

どちらともいえない 472 31.5%

いいえ 353 23.5%

無回答 30 2.0%

はい
43.0%

どちらともい

えない
31.5%

いいえ
23.5%

無回答
2.0%

39



磐梯町まちでの暮らし ⑪地域の行事や祭りll-4.

地域の行事や祭りに参加する割合が高いのは、40歳代（52.0%）、70歳代（50.7%）である。
参加しない人の割合は、90歳代以上以外では、20歳代（42.5％）が多い。

⑪地域の行事や祭りに
参加していますか

16歳~
19歳以下 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 90歳代以上 無回答

はい 46.2% 26.3% 41.2% 52.0% 42.1% 48.0% 50.7% 31.1% 8.9% 31.3%

どちらともいえない 35.9% 31.3% 32.1% 25.0% 35.8% 34.1% 29.9% 31.1% 31.1% 31.3%

いいえ 17.9% 42.5% 26.2% 21.9% 21.4% 16.7% 18.2% 31.1% 51.1% 18.8%

無回答 0.0% 0.0% 0.5% 1.0% 0.6% 1.2% 1.1% 6.7% 8.9% 18.8%

各年代の上位

【SA】 n=1499

46.2%

26.3%

41.2%
52.0%

42.1%
48.0% 50.7%

31.1%

8.9%

31.3%

35.9%

31.3%

32.1%

25.0%
35.8%

34.1% 29.9%

31.1%

31.1%

31.3%

17.9%

42.5%

26.2% 21.9% 21.4% 16.7% 18.2%

31.1%

51.1%
18.8%

0.0% 0.0% 0.5% 1.0% 0.6% 1.2% 1.1%
6.7% 8.9%

18.8%

0.0%

25.0%

50.0%

75.0%

100.0%

16歳~

19歳以下

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 90歳代以上 無回答

無回答

いいえ

どちらともいえない

はい

40



磐梯町まちでの暮らし ⑫福祉ボランティアll-4.

全体では、「はい」が24.9％、「いいえ」が56.8％となっている。
福祉ボランティアに参加したことがない人が半数以上である。

【SA】 n=1499

⑫福祉ボランティアの活動に
参加したことがありますか 回答数 割合

はい 374 24.9%

どちらともいえない 247 16.5%

いいえ 852 56.8%

無回答 26 1.7%

はい
24.9%

どちらとも

いえない
16.5%

いいえ
56.8%

無回答
1.7%

41



磐梯町まちでの暮らし ⑫福祉ボランティアll-4.

福祉ボランティアの活動への参加率が高いのは、16歳～19歳以下（35.9％）、80歳代（31.1%）である。
参加率が低いのは、20歳代～50歳代、90歳代以上で6割以上の人が参加していない。

⑫福祉ボランティアの活動に
参加したことがありますか

16歳~
19歳以下 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 90歳代以上 無回答

はい 35.9% 23.8% 16.0% 20.4% 20.8% 28.8% 29.2% 31.1% 13.3% 18.8%

どちらともいえない 17.9% 15.0% 13.9% 14.8% 17.6% 15.5% 21.2% 14.4% 15.6% 25.0%

いいえ 46.2% 61.3% 69.5% 63.8% 61.0% 55.1% 48.2% 50.0% 62.2% 31.3%

無回答 0.0% 0.0% 0.5% 1.0% 0.6% 0.6% 1.5% 4.4% 8.9% 25.0%

各年代の上位

【SA】 n=1499

35.9%
23.8%

16.0% 20.4% 20.8%
28.8% 29.2% 31.1%

13.3% 18.8%

17.9%

15.0%

13.9%
14.8% 17.6%

15.5%
21.2% 14.4%

15.6%

25.0%

46.2%

61.3%
69.5% 63.8% 61.0%

55.1% 48.2%
50.0%

62.2% 31.3%

0.0% 0.0% 0.5% 1.0% 0.6% 0.6% 1.5% 4.4% 8.9%

25.0%

0.0%

25.0%

50.0%

75.0%

100.0%

16歳~

19歳以下

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 90歳代以上 無回答

無回答

いいえ

どちらともいえない

はい

42



磐梯町まちでの暮らし ⑬環境保全・美化活動ll-4.

全体では、「はい」が50.8％、「いいえ」が32.3％となっている。
約半数の人が環境保全・美化活動に参加している。

【SA】 n=1499

⑬環境保全・美化活動に
参加したことがありますか 回答数 割合

はい 761 50.8%

どちらともいえない 223 14.9%

いいえ 484 32.3%

無回答 31 2.1% はい
50.8%

どちらともい

えない
14.9%

いいえ
32.3%

無回答
2.1%
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磐梯町まちでの暮らし ⑬環境保全・美化活動ll-4.

環境保全・美化活動への参加率が高いのは50歳代～80歳代で、5割を超えている。
若い年代の16歳～30歳代は、約半数以上が参加したことがないと回答している。

⑬環境保全・美化活動に
参加したことがありますか

16歳~
19歳以下 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 90歳代以上 無回答

はい 28.2% 23.8% 31.6% 37.2% 58.5% 65.3% 65.3% 52.2% 33.3% 43.8%

どちらともいえない 25.6% 25.0% 15.0% 18.4% 10.7% 12.4% 15.3% 12.2% 13.3% 12.5%

いいえ 46.2% 51.3% 52.4% 43.4% 30.2% 20.7% 17.5% 30.6% 44.4% 25.0%

無回答 0.0% 0.0% 1.1% 1.0% 0.6% 1.5% 1.8% 5.0% 8.9% 18.8%

各年代の上位

【SA】 n=1499

28.2% 23.8%
31.6%

37.2%

58.5%
65.3% 65.3%

52.2%

33.3%
43.8%

25.6%
25.0%

15.0%

18.4%

10.7%

12.4% 15.3%

12.2%

13.3%

12.5%

46.2% 51.3% 52.4%
43.4%

30.2%
20.7% 17.5%

30.6%

44.4% 25.0%

0.0% 0.0% 1.1% 1.0% 0.6% 1.5% 1.8% 5.0% 8.9%
18.8%

0.0%

25.0%

50.0%

75.0%

100.0%

16歳~

19歳以下

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 90歳代以上 無回答

無回答

いいえ

どちらともいえない

はい

44



磐梯町まちでの暮らし ⑭防犯活動・交通安全活動ll-4.

全体では、「はい」が33.0％、「いいえ」が48.4％となっている。
防犯活動・交通安全活動には、半数近い人が参加したことがない。

【SA】 n=1499

⑭防犯活動・交通安全活動に
参加したことがありますか 回答数 割合

はい 494 33.0%

どちらともいえない 250 16.7%

いいえ 726 48.4%

無回答 29 1.9%

はい
33.0%

どちらともい

えない
16.7%

いいえ
48.4%

無回答
1.9%

45



磐梯町まちでの暮らし ⑭防犯活動・交通安全活動ll-4.

活動に参加した割合が高いのは、50歳代～70歳代、 16歳～19歳以下である。
上記以外は「いいえ」が最も多く、20歳代、30歳代、90歳代は、6割以上の人が参加したことがないと回答。

⑭防犯活動・交通安全活動に
参加したことがありますか

16歳~
19歳以下 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 90歳代以上 無回答

はい 38.5% 6.3% 23.0% 31.6% 39.6% 42.4% 39.4% 30.0% 6.7% 25.0%

どちらともいえない 12.8% 22.5% 10.2% 13.8% 13.8% 18.6% 19.7% 17.8% 20.0% 25.0%

いいえ 48.7% 71.3% 66.3% 54.1% 45.9% 37.8% 39.1% 47.2% 62.2% 31.3%

無回答 0.0% 0.0% 0.5% 0.5% 0.6% 1.2% 1.8% 5.0% 11.1% 18.8%

各年代の上位

【SA】 n=1499

38.5%

6.3%

23.0%
31.6%

39.6% 42.4% 39.4%
30.0%

6.7%

25.0%

12.8%

22.5%

10.2%

13.8%

13.8%
18.6% 19.7%

17.8%

20.0%

25.0%

48.7%

71.3% 66.3%
54.1%

45.9%
37.8% 39.1%

47.2%

62.2%

31.3%

0.0% 0.0% 0.5% 0.5% 0.6% 1.2% 1.8% 5.0%
11.1%

18.8%

0.0%

25.0%

50.0%

75.0%

100.0%

16歳~

19歳以下

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 90歳代以上 無回答

無回答

いいえ

どちらともいえない

はい

46



磐梯町まちでの暮らし ⑮町政・財政運営への関心ll-4.

全体では、「はい」が38.9％、「いいえ」が19.3％となっている
「関心がある」と「どちらともいえない」は同じくらいの割合である。

どちらともいえない人、いいえの人を合わせると、6割弱の人が関心がないと回答している。

【SA】 n=1499

⑮町政・財政運営に
関心がありますか 回答数 割合

はい 583 38.9%

どちらともいえない 593 39.6%

いいえ 289 19.3%

無回答 34 2.3%

はい
38.9%

どちらとも

いえない
39.6%

いいえ
19.3%

無回答
2.3%

47



磐梯町まちでの暮らし ⑮町政・財政運営への関心ll-4.

16歳～19歳以下は、関心がある割合が少なく、「どちらともいえない」「いいえ」の回答が9割以上。
20歳代になると、「どちらともいえない」から「関心がある」層に流れていると考えられる。
関心がある人の割合が高いのは、60歳代～80歳代で4割を超えている。

⑮町政・財政運営に関心がありますか 16歳~
19歳以下 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 90歳代以上 無回答

はい 5.1% 26.3% 25.7% 37.2% 34.6% 42.1% 51.8% 47.2% 31.1% 43.8%

どちらともいえない 48.7% 27.5% 40.6% 39.8% 46.5% 44.6% 38.0% 31.1% 33.3% 31.3%

いいえ 46.2% 46.3% 33.2% 21.4% 17.0% 11.8% 8.4% 16.7% 24.4% 6.3%

無回答 0.0% 0.0% 0.5% 1.5% 1.9% 1.5% 1.8% 5.0% 11.1% 18.8%

各年代の上位

【SA】 n=1499

5.1%

26.3% 25.7%
37.2% 34.6%

42.1%
51.8% 47.2%

31.1%
43.8%

48.7%

27.5%
40.6%

39.8% 46.5%
44.6%

38.0%

31.1%

33.3%

31.3%

46.2% 46.3%
33.2%

21.4% 17.0%
11.8% 8.4%

16.7%

24.4% 6.3%

0.0% 0.0% 0.5% 1.5% 1.9% 1.5% 1.8% 5.0%
11.1%

18.8%

0.0%

25.0%

50.0%

75.0%

100.0%

16歳~

19歳以下

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 90歳代以上 無回答

無回答

いいえ

どちらともいえない

はい

48



磐梯町まちの状況 ①町内の産業に活気があるll-5.

問いに対して、「変わらない」（45.4％）の回答が最も多い。
「良くなった」（9.6%）、「やや良くなった」（31.0%）を合わせると40.6％となり、良いか、悪いかであれば、良いと
捉える人が多い。

【SA】 n=1499

①町内の産業に活気がある 回答数 割合

良くなった 144 9.6%

やや良くなった 464 31.0%

変わらない 681 45.4%

やや悪くなった 94 6.3%

悪くなった 54 3.6%

無回答 62 4.1%

良くなった
9.6%

やや良くなった
31.0%

変わらない
45.4%

やや悪くなった
6.3%

悪くなった
3.6%

無回答
4.1%

49



磐梯町まちの状況 ①町内の産業に活気があるll-5.

全年代で「変わらない」との回答が最も多い。
「良くなった、やや良くなった」の割合が他の年代より高いのは、20歳代～40歳代である。
「悪くなった、やや悪くなった」の割合が比較的高いのは、60歳代、50歳代、30歳代で、１割を超えている。

①町内の産業に活気がある 16歳~19歳以下 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 90歳代以上 無回答

良くなった 5.1% 6.3% 7.0% 13.8% 8.2% 8.0% 11.7% 10.6% 8.9% 18.8%
やや良くなった 23.1% 33.8% 38.5% 36.2% 30.8% 32.8% 28.1% 21.7% 20.0% 31.3%
変わらない 61.5% 48.8% 42.8% 39.8% 49.1% 41.8% 48.9% 46.7% 53.3% 31.3%
やや悪くなった 7.7% 5.0% 6.4% 6.1% 7.5% 9.0% 4.0% 5.6% 2.2% 0.0%
悪くなった 0.0% 2.5% 4.8% 2.6% 2.5% 6.5% 2.9% 2.2% 2.2% 0.0%
無回答 2.6% 3.8% 0.5% 1.5% 1.9% 1.9% 4.4% 13.3% 13.3% 18.8%

各年代の上位

【SA】 n=1499

5.1% 6.3% 7.0%
13.8%

8.2% 8.0% 11.7% 10.6% 8.9%
18.8%

23.1%

33.8%
38.5%

36.2%

30.8% 32.8% 28.1%
21.7%

20.0%

31.3%

61.5%
48.8%

42.8%
39.8%

49.1% 41.8%
48.9%

46.7% 53.3%

31.3%

7.7% 5.0% 6.4% 6.1% 7.5%
9.0%

4.0%

5.6% 2.2% 0.0%

0.0%
2.5% 4.8% 2.6% 2.5% 6.5% 2.9%

2.2% 2.2%
0.0%

2.6%
3.8% 0.5% 1.5% 1.9%

1.9% 4.4%
13.3% 13.3%

18.8%

0.0%

25.0%

50.0%

75.0%

100.0%

16歳~

19歳以下

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 90歳代以上 無回答

無回答

悪くなった

やや悪くなった

変わらない

やや良くなった

良くなった

0.0%
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磐梯町まちの状況 ②元気に働くことができるll-5.

「変わらない」（57.6％）の回答が最も多く、半数を超えている。
「良くなった」（7.4%）、「やや良くなった」（17.4%）を合わせると24.8％となり、良いと捉える人が多い。
ただし、「悪くなった」、「やや悪くなった」と回答した人も、町民の1割を超える。

②元気に働くことができる 回答数 割合

良くなった 111 7.4%

やや良くなった 261 17.4%

変わらない 864 57.6%

やや悪くなった 120 8.0%

悪くなった 43 2.9%

無回答 100 6.7%

良くなった
7.4%

やや良くなった
17.4%

変わらない
57.6%

やや悪く

なった
8.0%

悪くなった
2.9%

無回答
6.7%

【SA】 n=1499

51



磐梯町まちの状況 ②元気に働くことができるll-5.

全年代で「変わらない」との回答が最も多い。
「悪くなった、やや悪くなった」の割合が比較的高いのは、50歳代～90歳代以上で、１割を超えている。

②元気に働くことができる 16歳~19歳以下 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 90歳代以上 無回答

良くなった 7.7% 12.5% 7.0% 7.7% 3.1% 4.3% 10.9% 9.4% 6.7% 6.3%
やや良くなった 15.4% 21.3% 23.0% 21.4% 16.4% 18.0% 14.2% 11.7% 6.7% 37.5%
変わらない 66.7% 57.5% 59.9% 62.2% 64.8% 61.0% 56.2% 43.9% 46.7% 25.0%
やや悪くなった 2.6% 5.0% 5.3% 6.1% 9.4% 9.9% 8.0% 9.4% 13.3% 6.3%
悪くなった 0.0% 0.0% 2.7% 1.5% 3.1% 2.8% 2.9% 5.0% 6.7% 6.3%
無回答 7.7% 3.8% 2.1% 1.0% 3.1% 4.0% 7.7% 20.6% 20.0% 18.8%

各年代の上位

【SA】 n=1499

7.7%
12.5%

7.0% 7.7% 3.1% 4.3%
10.9% 9.4% 6.7% 6.3%

15.4%

21.3%
23.0% 21.4%

16.4% 18.0%
14.2%

11.7%
6.7%

37.5%

66.7%

57.5%
59.9% 62.2%

64.8% 61.0% 56.2%

43.9%

46.7%

25.0%

2.6%
5.0% 5.3% 6.1%

9.4% 9.9%
8.0%

9.4%
13.3%

6.3%

0.0% 0.0% 2.7% 1.5%
3.1% 2.8%

2.9%

5.0% 6.7% 6.3%

7.7%
3.8% 2.1% 1.0%

3.1% 4.0% 7.7%

20.6% 20.0% 18.8%

0.0%

25.0%

50.0%

75.0%

100.0%

16歳~

19歳以下

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 90歳代以上 無回答

無回答

悪くなった

やや悪くなった

変わらない

やや良くなった

良くなった

52



磐梯町まちの状況 ③健康で暮らすことができるll-5.

「変わらない」（50.4％）の回答が最も多く、半数を超えている。
「良くなった」（13.0%）、「やや良くなった」（24.7%）を合わせると37.7％となり、良いと捉える人が多い。

③健康で暮らすことができる 回答数 割合

良くなった 195 13.0%

やや良くなった 370 24.7%

変わらない 756 50.4%

やや悪くなった 89 5.9%

悪くなった 15 1.0%

無回答 74 4.9%

良くなった
13.0%

やや良くなっ

た
24.7%

変わらない
50.4%

やや悪くなった
5.9%

悪くなった
1.0%

無回答
4.9%

【SA】 n=1499
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磐梯町まちの状況 ③健康で暮らすことができるll-5.

全年代で「変わらない」との回答が最も多い。
「良くなった、やや良くなった」を合わせると、各年代で3割～4割の人が活気があると回答している。
「悪くなった、やや悪くなった」は、30歳代～90歳代以上で少数見られる。

③健康で暮らすことができる 16歳~19歳以下 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 90歳代以上 無回答

良くなった 23.1% 16.3% 12.3% 11.2% 9.4% 8.0% 17.5% 16.7% 11.1% 25.0%
やや良くなった 12.8% 26.3% 25.1% 26.5% 19.5% 26.9% 26.6% 20.0% 28.9% 31.3%
変わらない 61.5% 52.5% 54.5% 53.6% 61.0% 55.4% 42.0% 40.6% 37.8% 12.5%
やや悪くなった 0.0% 1.3% 7.0% 6.1% 6.3% 5.3% 8.0% 5.0% 6.7% 12.5%
悪くなった 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 1.3% 0.9% 0.7% 2.2% 2.2% 0.0%
無回答 2.6% 3.8% 1.1% 1.0% 2.5% 3.4% 5.1% 15.6% 13.3% 18.8%

各年代の上位

【SA】 n=1499

23.1%
16.3% 12.3% 11.2% 9.4% 8.0%

17.5% 16.7%
11.1%

25.0%

12.8% 26.3%
25.1% 26.5%

19.5% 26.9%

26.6%
20.0% 28.9%

31.3%

61.5% 52.5%
54.5% 53.6%

61.0%
55.4%

42.0%

40.6% 37.8%
12.5%

0.0% 1.3% 7.0% 6.1% 6.3% 5.3% 8.0%

5.0% 6.7%

12.5%

0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 1.3% 0.9% 0.7%

2.2%
2.2%

0.0%

2.6% 3.8% 1.1% 1.0% 2.5% 3.4% 5.1%
15.6% 13.3%

18.8%

0.0%

25.0%

50.0%

75.0%

100.0%

16歳~

19歳以下

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 90歳代以上 無回答

無回答

悪くなった

やや悪くなった

変わらない

やや良くなった

良くなった
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磐梯町まちの状況 ④安心して医療が受けられるll-5.

「やや良くなった」（28.8％）、「良くなった」（28.7％）の回答が多く、良くなったと回答する人の割合が半数を超え、
57.5%となっている。

④安心して医療が受けられる 回答数 割合

良くなった 430 28.7%

やや良くなった 431 28.8%

変わらない 533 35.6%

やや悪くなった 42 2.8%

悪くなった 9 0.6%

無回答 54 3.6%

良くなった
28.7%

やや良くなった
28.8%

変わらない
35.6%

やや悪くなった
2.8%

悪くなった
0.6%

無回答
3.6%

【SA】 n=1499
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磐梯町まちの状況 ④安心して医療が受けられるll-5.

60歳代～90歳代以上で、半数を超える人が「良くなった、やや良くなった」と回答している。
「悪くなった、やや悪くなった」の割合が、他の年代よりも高いのは、30歳代～50歳代である。

④安心して医療が受けられる 16歳~19歳以下 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 90歳代以上 無回答

良くなった 30.8% 18.8% 20.3% 21.4% 21.4% 23.2% 38.3% 46.1% 44.4% 37.5%
やや良くなった 17.9% 28.8% 35.3% 24.0% 25.2% 34.4% 29.6% 25.0% 17.8% 18.8%
変わらない 48.7% 46.3% 37.4% 46.4% 45.9% 37.5% 26.6% 18.9% 24.4% 25.0%
やや悪くなった 0.0% 2.5% 3.7% 4.6% 5.0% 2.5% 1.5% 1.7% 2.2% 0.0%
悪くなった 0.0% 0.0% 1.6% 2.6% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0%
無回答 2.6% 3.8% 1.6% 1.0% 2.5% 2.5% 3.6% 8.3% 11.1% 18.8%

各年代の上位

【SA】 n=1499

30.8%

18.8% 20.3% 21.4% 21.4% 23.2%

38.3%
46.1% 44.4%

37.5%

17.9%

28.8%
35.3%

24.0% 25.2%

34.4%

29.6%
25.0%

17.8%

18.8%

48.7%
46.3%

37.4%

46.4% 45.9%

37.5%
26.6% 18.9%

24.4%
25.0%

0.0%
2.5% 3.7% 4.6% 5.0% 2.5% 1.5%

1.7% 2.2%

0.0%

0.0% 0.0% 1.6% 2.6% 0.0% 0.0% 0.4%
0.0% 0.0%

0.0%

2.6% 3.8% 1.6% 1.0% 2.5% 2.5% 3.6% 8.3%
11.1%

18.8%

0.0%

25.0%

50.0%

75.0%

100.0%

16歳~

19歳以下

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 90歳代以上 無回答

無回答

悪くなった

やや悪くなった

変わらない

やや良くなった

良くなった

0.0%

0.0%
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磐梯町まちの状況 ⑤福祉サービスが充実しているll-5.

「変わらない」（46.6%）と、「やや良くなった」（26.4％）、「良くなった」（19.5％）を合わせた「良かった」
（45.9％）が半々である。

⑤福祉サービスが充実している 回答数 割合

良くなった 292 19.5%

やや良くなった 395 26.4%

変わらない 698 46.6%

やや悪くなった 37 2.5%

悪くなった 12 0.8%

無回答 65 4.3%

良くなった
19.5%

やや良くなった
26.4%

変わらない
46.6%

やや悪くなった
2.5%

悪くなった
0.8%

無回答
4.3%

【SA】 n=1499
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磐梯町まちの状況 ⑤福祉サービスが充実しているll-5.

16歳～60歳代までは「変わらない」との回答が最も多い。
「良くなった、やや良くなった」の回答が多いのは70歳代～90歳代以上で、半数以上の人が満足している。
「悪くなった、やや悪くなった」の回答が他の年代より多いのは、70歳代、50歳代である。

⑤福祉サービスが充実している 16歳~19歳以下 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 90歳代以上 無回答

良くなった 20.5% 15.0% 11.2% 13.8% 11.3% 16.7% 25.2% 35.0% 33.3% 31.3%
やや良くなった 15.4% 25.0% 31.0% 21.9% 22.6% 26.3% 33.2% 22.8% 26.7% 18.8%
変わらない 56.4% 53.8% 53.5% 59.2% 59.1% 51.1% 32.8% 28.3% 26.7% 31.3%
やや悪くなった 2.6% 1.3% 1.6% 1.5% 3.1% 3.1% 3.6% 2.2% 0.0% 0.0%
悪くなった 2.6% 0.0% 2.1% 2.0% 0.6% 0.0% 0.4% 0.0% 2.2% 0.0%
無回答 2.6% 5.0% 0.5% 1.5% 3.1% 2.8% 4.7% 11.7% 11.1% 18.8%

各年代の上位

【SA】 n=1499

20.5%
15.0% 11.2% 13.8% 11.3%

16.7%
25.2%

35.0% 33.3% 31.3%

15.4% 25.0% 31.0% 21.9% 22.6%

26.3%

33.2%
22.8% 26.7%

18.8%

56.4%
53.8% 53.5%

59.2% 59.1%
51.1%

32.8%
28.3% 26.7%

31.3%

2.6% 1.3% 1.6% 1.5%
3.1%

3.1%
3.6%

2.2%
0.0%

0.0%

2.6% 0.0% 2.1% 2.0% 0.6% 0.0% 0.4%
0.0% 2.2%

0.0%

2.6% 5.0% 0.5% 1.5% 3.1% 2.8% 4.7%
11.7%

11.1%

18.8%

0.0%

25.0%

50.0%

75.0%

100.0%

16歳~

19歳以下

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 90歳代以上 無回答

無回答

悪くなった

やや悪くなった

変わらない

やや良くなった

良くなった

0.0%
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磐梯町まちの状況 ⑥地域で支え合っているll-5.

「変わらない」（54.6％）の回答が最も多い。
「良くなった」（11.4%）、「やや良くなった」（22.7%）を合わせると34.1％となり、良いか、悪いかであれば、
良いと捉える人が多い。

⑥地域で支え合っている 回答数 割合

良くなった 171 11.4%

やや良くなった 340 22.7%

変わらない 819 54.6%

やや悪くなった 77 5.1%

悪くなった 23 1.5%

無回答 69 4.6%

良くなった
11.4%

やや良くなった
22.7%

変わらない
54.6%

やや悪くなった
5.1%

悪くなった
1.5%

無回答
4.6%

【SA】 n=1499
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磐梯町まちの状況 ⑥地域で支え合っているll-5.

全年代で「変わらない」との回答が最も多い。
「悪くなった、やや悪くなった」の回答率が他の年代より多いのは、 60歳代（9.5％） 、 40歳代（8.6％） 、20歳代
(7.6%）である。

⑥地域で支え合っている 16歳~19歳以下 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 90歳代以上 無回答

良くなった 15.4% 12.5% 9.1% 10.2% 8.2% 6.2% 13.1% 20.0% 17.8% 31.3%
やや良くなった 23.1% 26.3% 24.6% 23.0% 19.5% 22.3% 21.9% 23.9% 24.4% 12.5%
変わらない 56.4% 50.0% 59.9% 56.6% 62.9% 59.4% 55.5% 36.7% 40.0% 37.5%
やや悪くなった 2.6% 3.8% 3.7% 7.1% 4.4% 8.0% 3.6% 5.0% 0.0% 0.0%
悪くなった 0.0% 3.8% 1.6% 1.5% 1.9% 1.5% 1.1% 0.6% 4.4% 0.0%
無回答 2.6% 3.8% 1.1% 1.5% 3.1% 2.5% 4.7% 13.9% 13.3% 18.8%

各年代の上位

【SA】 n=1499

15.4% 12.5% 9.1% 10.2% 8.2% 6.2%
13.1%

20.0% 17.8%

31.3%

23.1% 26.3%
24.6% 23.0%

19.5% 22.3%

21.9%

23.9% 24.4%

12.5%

56.4%
50.0% 59.9% 56.6%

62.9% 59.4%
55.5% 36.7% 40.0% 37.5%

2.6%
3.8%

3.7% 7.1% 4.4% 8.0% 3.6%

5.0% 0.0% 0.0%

0.0%
3.8%

1.6% 1.5% 1.9% 1.5% 1.1%

0.6% 4.4%
0.0%

2.6%
3.8%

1.1% 1.5% 3.1% 2.5% 4.7%
13.9% 13.3%

18.8%

0.0%

25.0%

50.0%

75.0%

100.0%

16歳~

19歳以下

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 90歳代以上 無回答

無回答

悪くなった

やや悪くなった

変わらない

やや良くなった

良くなった

0.0%
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磐梯町まちの状況 ⑦子どもが良い教育を受けているll-5.

「やや良くなった」（30.2％）、「良くなった」（18.0％）の回答が多く、良くなったと回答する人の割合が最も多く、
約半数の48.2%となっている。

⑦子どもが良い教育を
受けている 回答数 割合

良くなった 270 18.0%

やや良くなった 453 30.2%

変わらない 601 40.1%

やや悪くなった 46 3.1%

悪くなった 22 1.5%

無回答 107 7.1%

良くなった
18.0%

やや良くなった
30.2%

変わらない
40.1%

やや悪くなった
3.1%

悪くなった
1.5%

無回答
7.1%

【SA】 n=1499
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磐梯町まちの状況 ⑦子どもが良い教育を受けているll-5.

全年代で「変わらない」との回答が最も多い。
保護者層が多い30歳代と、70歳代は半数以上が「良くなった」、「やや良くなった」と回答している。
「悪くなった、やや悪くなった」の回答が他の年代より多いのは、16歳～40歳代である。

⑦子どもが良い教育を受けている 16歳~19歳以下 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 90歳代以上 無回答

良くなった 23.1% 18.8% 18.7% 15.8% 15.1% 13.9% 21.2% 22.8% 15.6% 31.3%
やや良くなった 15.4% 31.3% 34.8% 31.6% 30.2% 26.9% 34.3% 26.7% 33.3% 18.8%
変わらない 48.7% 40.0% 38.5% 41.3% 46.5% 51.1% 30.7% 30.0% 35.6% 25.0%
やや悪くなった 10.3% 3.8% 4.8% 7.1% 2.5% 1.5% 2.2% 0.6% 0.0% 0.0%
悪くなった 0.0% 2.5% 1.6% 2.6% 2.5% 1.5% 0.7% 0.6% 0.0% 0.0%
無回答 2.6% 3.8% 1.6% 1.5% 3.1% 5.0% 10.9% 19.4% 15.6% 25.0%

各年代の上位

【SA】 n=1499

23.1% 18.8% 18.7% 15.8% 15.1% 13.9%
21.2% 22.8%

15.6%

31.3%

15.4%
31.3% 34.8%

31.6% 30.2%
26.9%

34.3% 26.7%
33.3%

18.8%

48.7%

40.0%
38.5%

41.3% 46.5% 51.1%
30.7%

30.0% 35.6%
25.0%

10.3% 3.8%
4.8% 7.1% 2.5% 1.5%

2.2%

0.6%

0.0%

0.0%

0.0%
2.5%

1.6% 2.6%
2.5% 1.5%

0.7%
0.6% 0.0%

0.0%

2.6%
3.8%

1.6% 1.5% 3.1% 5.0%
10.9%

19.4% 15.6%
25.0%

0.0%

25.0%

50.0%

75.0%

100.0%

16歳~

19歳以下

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 90歳代以上 無回答

無回答

悪くなった

やや悪くなった

変わらない

やや良くなった

良くなった

0.0%

0.0%
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磐梯町まちの状況 ⑧町独自の文化がはぐくまれているll-5.

「変わらない」（53.6％）の回答が最も多く、半数以上を占めている。
「良くなった」（10.9%）、「やや良くなった」（25.2%）を合わせると36.1％となり、良いか、悪いかであれば、
良いと捉える人が多い。

⑧町独自の文化が
はぐくまれている 回答数 割合

良くなった 163 10.9%

やや良くなった 378 25.2%

変わらない 804 53.6%

やや悪くなった 53 3.5%

悪くなった 15 1.0%

無回答 86 5.7%

良くなった
10.9%

やや良くなった
25.2%

変わらない
53.6%

やや悪くなった
3.5%

悪くなった
1.0%

無回答
5.7%

【SA】 n=1499
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磐梯町まちの状況 ⑧町独自の文化がはぐくまれているll-5.

全年代で「変わらない」との回答が最も多い。
「良くなった、やや良くなった」の回答は、全世代で3割を超えている。特に多いのは70歳代、90歳代以上。
16歳～19歳以下、40歳代、50歳代は、他の年代に比べて「悪くなった、やや悪くなった」の回答率が高い。

⑧町独自の文化がはぐくまれている 16歳~19歳以下 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 90歳代以上 無回答

良くなった 10.3% 13.8% 11.2% 10.2% 8.2% 8.0% 13.5% 12.8% 11.1% 18.8%
やや良くなった 23.1% 21.3% 24.1% 25.0% 22.6% 26.0% 29.2% 22.2% 31.1% 25.0%
変わらない 56.4% 56.3% 59.4% 55.1% 60.4% 59.8% 45.6% 44.4% 42.2% 31.3%
やや悪くなった 7.7% 5.0% 2.1% 5.6% 4.4% 2.8% 2.9% 3.3% 0.0% 6.3%
悪くなった 0.0% 0.0% 2.7% 1.5% 1.3% 0.6% 0.4% 0.6% 2.2% 0.0%
無回答 2.6% 3.8% 0.5% 2.6% 3.1% 2.8% 8.4% 16.7% 13.3% 18.8%

各年代の上位

【SA】 n=1499

10.3% 13.8% 11.2% 10.2% 8.2% 8.0%
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16歳~

19歳以下

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 90歳代以上 無回答

無回答

悪くなった

やや悪くなった

変わらない

やや良くなった

良くなった
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磐梯町まちの状況 ⑨自然環境が守られているll-5.

「変わらない」（53.4％）の回答が最も多く、半数以上を占めている。
「良くなった」（10.5%）、「やや良くなった」（22.7%）を合わせると33.2%となり、良いか、悪いかであれば、
良いと捉える人が多い。

⑨自然環境が守られている 回答数 割合

良くなった 157 10.5%

やや良くなった 341 22.7%

変わらない 801 53.4%

やや悪くなった 106 7.1%

悪くなった 23 1.5%

無回答 71 4.7%

良くなった
10.5%

やや良くなった
22.7%

変わらない
53.4%

やや悪くなった
7.1%

悪くなった
1.5%

無回答
4.7%

【SA】 n=1499
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磐梯町まちの状況 ⑨自然環境が守られているll-5.

全年代で「変わらない」との回答が最も多い。
50歳代、60歳代は、他の年代に比べて「良くなった、やや良くなった」の回答率が低い。
40歳代、50歳代は、同年代内で「悪くなった、やや悪くなった」と回答した人が1割を超えている。

⑨自然環境が守られている 16歳~19歳以下 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 90歳代以上 無回答

良くなった 17.9% 7.5% 9.6% 10.2% 5.7% 5.9% 13.1% 16.7% 20.0% 18.8%
やや良くなった 17.9% 32.5% 26.2% 20.4% 15.1% 20.7% 26.3% 26.1% 15.6% 12.5%
変わらない 53.8% 48.8% 58.3% 56.1% 63.5% 62.2% 46.7% 36.7% 44.4% 37.5%
やや悪くなった 7.7% 3.8% 3.2% 8.7% 8.8% 7.7% 8.0% 7.2% 2.2% 12.5%
悪くなった 0.0% 2.5% 1.1% 2.6% 4.4% 0.9% 0.7% 0.6% 2.2% 0.0%
無回答 2.6% 5.0% 1.6% 2.0% 2.5% 2.5% 5.1% 12.8% 15.6% 18.8%

各年代の上位

【SA】 n=1499
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16歳~

19歳以下

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 90歳代以上 無回答

無回答

悪くなった

やや悪くなった

変わらない

やや良くなった

良くなった
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磐梯町まちの状況 ⑩災害に対して安全であるll-5.

「変わらない」（61.6％）の回答が最も多く、6割以上を占めている。
「良くなった」（9.7%）、「やや良くなった」（19.7%）を合わせると29.4%となり、良いか、悪いかであれば、
良いと捉える人が多い。

⑩災害に対して安全である 回答数 割合

良くなった 145 9.7%

やや良くなった 296 19.7%

変わらない 924 61.6%

やや悪くなった 56 3.7%

悪くなった 13 0.9%

無回答 65 4.3%

良くなった
9.7%

やや良くなった
19.7%

変わらない
61.6%

やや悪くなった
3.7%

悪くなった
0.9%

無回答
4.3%

【SA】 n=1499

67



磐梯町まちの状況 ⑩災害に対して安全であるll-5.

全年代で「変わらない」との回答が最も多い。
「良くなった、やや良くなった」の回答率が高いのは、上から80歳代、70歳代、40歳代である。
「悪くなった、やや悪くなった」の回答率が高いのは、上から50歳代、 40歳代、 80歳代である。

⑩災害に対して安全である 16歳~19歳以下 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 90歳代以上 無回答

良くなった 10.3% 7.5% 5.9% 8.7% 5.0% 6.2% 12.8% 20.0% 11.1% 18.8%
やや良くなった 7.7% 25.0% 16.6% 24.0% 19.5% 19.2% 21.2% 19.4% 15.6% 12.5%
変わらない 76.9% 62.5% 72.2% 59.2% 64.8% 69.0% 57.3% 43.9% 53.3% 43.8%
やや悪くなった 2.6% 1.3% 3.7% 5.1% 5.7% 2.5% 3.3% 5.0% 2.2% 6.3%
悪くなった 0.0% 0.0% 1.1% 1.5% 2.5% 0.6% 0.0% 0.6% 2.2% 0.0%
無回答 2.6% 3.8% 0.5% 1.5% 2.5% 2.5% 5.5% 11.1% 15.6% 18.8%

各年代の上位

【SA】 n=1499
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19歳以下

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 90歳代以上 無回答

無回答

悪くなった

やや悪くなった

変わらない

やや良くなった

良くなった
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磐梯町まちの状況 ⑪交通が便利であるll-5.

問いに対して、「変わらない」（53.6％）の回答が最も多く、半数以上を占めている。
「良くなった」（9.1%）、「やや良くなった」（21.1%）を合わせると30.2%となり、良いか、悪いかであれば、良いと捉え
る人が多い。

⑪交通が便利である 回答数 割合

良くなった 136 9.1%

やや良くなった 317 21.1%

変わらない 804 53.6%

やや悪くなった 121 8.1%

悪くなった 64 4.3%

無回答 57 3.8%

良くなった
9.1%

やや良くなった
21.1%

変わらない
53.6%

やや悪くなった
8.1%

悪くなった
4.3%

無回答
3.8%

【SA】 n=1499
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磐梯町まちの状況 ⑪交通が便利であるll-5.

70歳代～90歳代以上は、他の年代に比べて「良くなった、やや良くなった」の回答率が高い。
特に80代は「良くなった、やや良くなった」の割合が高かった。
「悪くなった、やや悪くなった」の回答率が1割を超えているのは、20歳代～60歳代、80歳代である。

⑪交通が便利である 16歳~19歳以下 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 90歳代以上 無回答

良くなった 5.1% 6.3% 2.1% 5.1% 5.0% 6.8% 13.5% 22.2% 13.3% 12.5%
やや良くなった 10.3% 20.0% 16.6% 21.4% 18.2% 20.1% 26.3% 23.9% 22.2% 31.3%
変わらない 74.4% 57.5% 69.5% 53.6% 59.7% 58.5% 48.5% 29.4% 42.2% 31.3%
やや悪くなった 2.6% 8.8% 5.9% 10.2% 10.7% 8.7% 5.8% 10.0% 4.4% 6.3%
悪くなった 5.1% 3.8% 5.3% 8.2% 3.8% 3.7% 2.2% 3.9% 4.4% 0.0%
無回答 2.6% 3.8% 0.5% 1.5% 2.5% 2.2% 3.6% 10.6% 13.3% 18.8%

各年代の上位

【SA】 n=1499
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20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 90歳代以上 無回答

無回答

悪くなった

やや悪くなった

変わらない

やや良くなった

良くなった
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磐梯町まちの住みよさll-6.

「とても住みよい」、「まあ住みよい」と回答する人が多く、6割以上の64.9%の人が住みやすいと回答している。
「やや住みにくい」、「とても住みにくい」と回答する人は、全体の1割弱の9.5％となった。

あなたは、磐梯町は住みよい
町だと思いますか。 回答数 割合

とても住みよい 169 11.3%

まあ住みよい 803 53.6%

どちらともいえない 359 23.9%

やや住みにくい 116 7.7%

とても住みにくい 27 1.8%

無回答 25 1.7%

とても住みよ

い
11.3%

まあ住みよい
53.6%

どちらともい

えない
23.9%

やや住みにく

い
7.7%

とても住み

にくい
1.8%

無回答
1.7%

【SA】 n=1499
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磐梯町まちの住みよさll-6.

他の年代に比べて、住みやすいと感じている割合が低いのは50歳代であるが、どちらともいえないという回答も多い。
他の年代に比べて住みにくいと感じている割合が高い年代は、 50歳代（15.7%) 、20歳代（15.0%）、30歳代（13.9%）。

あなたは、磐梯町は
住みよい町だと思いますか。

16歳~19歳以下 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 90歳代以上 無回答

とても住みよい 12.8% 13.8% 10.2% 10.7% 6.9% 8.0% 13.1% 17.2% 13.3% 18.8%
まあ住みよい 53.8% 47.5% 57.8% 50.5% 43.4% 55.4% 59.1% 54.4% 48.9% 43.8%
どちらともいえない 30.8% 22.5% 17.6% 27.6% 34.0% 26.3% 22.3% 17.2% 20.0% 12.5%
やや住みにくい 2.6% 12.5% 10.7% 8.2% 13.8% 7.7% 2.9% 5.0% 8.9% 6.3%
とても住みにくい 0.0% 2.5% 3.2% 3.1% 1.9% 1.9% 1.1% 0.6% 0.0% 0.0%
無回答 0.0% 1.3% 0.5% 0.0% 0.0% 0.6% 1.5% 5.6% 8.9% 18.8%

各年代の上位

【SA】 n=1499

12.8% 13.8% 10.2% 10.7% 6.9% 8.0%
13.1% 17.2% 13.3%

18.8%

53.8% 47.5% 57.8%
50.5%

43.4%

55.4%

59.1% 54.4%

48.9%
43.8%

30.8%

22.5%
17.6% 27.6%

34.0%

26.3%

22.3%
17.2%

20.0%
12.5%

2.6%
12.5% 10.7% 8.2% 13.8%

7.7% 2.9%
5.0%

8.9%

6.3%

0.0%
2.5% 3.2% 3.1% 1.9% 1.9% 1.1%

0.6%
0.0%

0.0%

0.0% 1.3% 0.5% 0.0% 0.0% 0.6% 1.5% 5.6%
8.9%

18.8%

0%

25%

50%

75%

100%

16歳~

19歳以下

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 90歳代以上 無回答

無回答

とても住みにくい

やや住みにくい

どちらともいえない

まあ住みよい

とても住みよい
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磐梯町磐梯町に住み続けたいかll-7.
「住み続けたい」（63.8％）と回答する人が最も多い。
「県内の別の市町村に移りたい」、「県外に移りたい」と回答した人を足すと、約1割弱の9.8％となった。
前の設問の「住みよさ」の回答と相互関係がある数字となった。

あなたは、これからも磐梯町に
住み続けたいと思いますか。 回答数 割合

１.住み続けたい 957 63.8%

２.県内の別の市町村に移りた
い 99 6.6%

３.県外に移りたい 48 3.2%

４.わからない 379 25.3%

無回答 16 1.1%

住み続けたい
63.8%

県内の別の市町

村に移りたい
6.6%

県外に移りたい
3.2%

わからない
25.3%

無回答
1.1%

【SA】 n=1499
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磐梯町磐梯町に住み続けたいかll-7.
「住み続けたい」という回答率は年代が高くなるにつれて高くなる。
16歳～19歳以下は「分からない」が6割を超えている。
県外に移りたい意向が最も高い年代は20代、県内の別の市町村に移りたい年代が高いのは30歳代である。

あなたは、これからも磐梯町に
住み続けたいと思いますか。

16歳~19歳以下 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 90歳代以上 無回答

住み続けたい 17.9% 43.8% 54.0% 51.5% 54.7% 66.6% 80.7% 81.1% 77.8% 56.3%
県内の別の市町村に移りたい 7.7% 7.5% 10.2% 6.6% 6.9% 8.4% 3.6% 4.4% 0.0% 12.5%
県外に移りたい 7.7% 10.0% 5.3% 3.1% 3.1% 3.1% 1.5% 0.6% 2.2% 0.0%
わからない 66.7% 38.8% 30.5% 38.3% 35.2% 21.7% 12.8% 10.6% 13.3% 25.0%
無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.3% 1.5% 3.3% 6.7% 6.3%

各年代の上位

【SA】 n=1499
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磐梯町磐梯町に住み続けたいか ①住み続けたい理由ll-7.
住み続けたい理由として一番に挙げられるのは「自然環境が豊かで美しいから」（48.8％）と約半数を占める。
次いで「医療・福祉サービスが充実しているから」（36.9％）と続く。
また、「町に愛着があるから」と答える人も3割を超える。

P73の質問で「１」に回答された方に
お聞きします。その理由は何ですか。

（主なもの３つまでに○）
回答数 割合

自然環境が豊かで美しいから 467 48.8%

住環境がよいから 237 24.8%

町に愛着があるから 307 32.1%

医療・福祉サービスが充実しているから 353 36.9%

子どもを育てていくための環境がよいから 158 16.5%

治安がよいから 163 17.0%

両親や親戚が住んでいるから 184 19.2%

地域の人間関係がよいから 159 16.6%

交通のインフラが整っているから 32 3.3%

買い物や余暇活動に便利だから 82 8.6%

家賃や物価が安いから 20 2.1%

特に理由はない 125 13.1%

その他 62 6.5%

【MA】 n=957
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磐梯町磐梯町に住み続けたいか ①年代別住み続けたい理由ll-7.
ほぼ全年代で、住み続けたい理由として「自然環境が豊かで美しいから」が上位に上がる。
60歳代以上になると、「医療・福祉サービスが充実しているから」を挙げる人が多い。
20歳代～40歳代は「子どもを育てていくための環境がよいから」を挙げる人が多く、子育て環境を重視している。

「町に愛着があるから」の理由が上位に入らないのは、30歳代であった。

【【MA】n=957

２位１位 3位

P73の質問で「１」に回答された方に
お聞きします。その理由は何ですか。

（主なもの３つまでに○）

16歳~
19歳以下 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 90歳代以上 無回答

自然環境が豊かで美しいから 85.7% 48.6% 47.5% 50.5% 37.9% 49.3% 53.8% 50.7% 28.6% 44.4%

住環境がよいから 14.3% 11.4% 16.8% 25.7% 25.3% 22.8% 27.1% 29.5% 31.4% 44.4%

町に愛着があるから 57.1% 37.1% 18.8% 30.7% 26.4% 36.3% 33.9% 33.6% 40.0% 11.1%

医療・福祉サービスが充実してい
るから 28.6% 17.1% 13.9% 9.9% 24.1% 31.2% 51.6% 61.0% 71.4% 55.6%

子どもを育てていくための環境が
よいから 14.3% 40.0% 49.5% 31.7% 9.2% 12.1% 7.2% 6.8% 0.0% 11.1%

治安がよいから 0.0% 5.7% 19.8% 10.9% 17.2% 23.3% 19.9% 11.0% 11.4% 11.1%

両親や親戚が住んでいるから 42.9% 40.0% 32.7% 27.7% 32.2% 16.3% 10.0% 11.0% 11.4% 11.1%

地域の人間関係がよいから 0.0% 17.1% 5.0% 16.8% 8.0% 19.1% 19.9% 21.9% 20.0% 0.0%

交通のインフラが整っているから 0.0% 0.0% 1.0% 4.0% 2.3% 3.3% 3.6% 4.8% 2.9% 22.2%

買い物や余暇活動に便利だから 0.0% 5.7% 5.0% 4.0% 10.3% 8.4% 11.8% 9.6% 11.4% 0.0%

家賃や物価が安いから 0.0% 11.4% 6.9% 3.0% 1.1% 0.5% 0.5% 1.4% 0.0% 11.1%

特に理由はない 0.0% 5.7% 11.9% 7.9% 20.7% 13.5% 17.6% 6.8% 14.3% 22.2%

その他 14.3% 2.9% 3.0% 8.9% 9.2% 10.2% 3.2% 6.2% 2.9% 11.1%
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磐梯町磐梯町に住み続けたいか ②住み続けたくない理由ll-7.
「買い物や余暇活動に不便だから」（70.7％）が最も多い。次いで「交通のインフラが不便だから」（55.8％）、「自然環

境が厳しいから」（34.7%）と続く。

P73の質問で「２」、「３」に回答された
方にお聞きします。その理由は何ですか。

（主なもの３つまでに○）
回答数 割合

自然環境が厳しいから 51 34.7%

住環境がよくないから 21 14.3%

町に愛着がないから 34 23.1%

医療・福祉サービスが充実していないから 29 19.7%

子どもを育てていくための環境がよくない
から 13 8.8%

治安がよくないから 5 3.4%

両親や親戚が遠くに住んでいるから 17 11.6%

地域の人間関係がよくないから 19 12.9%

交通のインフラが不便だから 82 55.8%

買い物や余暇活動に不便だから 104 70.7%

家賃や物価が高いから 10 6.8%

特に理由はない 46 31.3%

その他 22 15.0%

【MA】 n=147
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磐梯町磐梯町に住み続けたいか ②住み続けたくない理由ll-7.
ほぼ全年代で、住み続けたくない理由として「買い物や余暇活動に不便だから」が上位に上がる。
交通インフラの不便さは、80歳代、90歳代以上以外で上位に上がる。
16歳～19歳以下及び40歳代～60歳代で「町に愛着がない」と回答する人も多かった。
高齢者ほど「自然環境の厳しさ」を理由に挙げる割合も高い。
※対象者外が回答するケースもあり、100％を超える場合がある。

【【MA】n=147

２位１位 3位

P73の質問で「２」、「3」に回答された
方にお聞きします。その理由は何ですか。

（主なもの３つまでに○）

16歳~
19歳以下 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 90歳代以上 無回答

自然環境が厳しいから 0.0% 7.1% 10.3% 36.8% 12.5% 62.2% 35.7% 88.9% 200.0% 0.0%

住環境がよくないから 16.7% 7.1% 13.8% 21.1% 18.8% 5.4% 14.3% 33.3% 100.0% 0.0%

町に愛着がないから 33.3% 14.3% 17.2% 36.8% 25.0% 18.9% 35.7% 11.1% 0.0% 50.0%

医療・福祉サービスが充実してい
ないから 0.0% 7.1% 20.7% 31.6% 12.5% 5.4% 35.7% 55.6% 200.0% 0.0%

子どもを育てていくための環境が
よくないから 16.7% 0.0% 20.7% 21.1% 0.0% 2.7% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0%

治安がよくないから 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7% 14.3% 11.1% 0.0% 0.0%

両親や親戚が遠くに住んでいるか
ら 16.7% 14.3% 10.3% 5.3% 12.5% 8.1% 7.1% 33.3% 100.0% 0.0%

地域の人間関係がよくないから 0.0% 14.3% 6.9% 10.5% 6.3% 13.5% 35.7% 22.2% 0.0% 0.0%

交通のインフラが不便だから 83.3% 35.7% 44.8% 42.1% 75.0% 62.2% 85.7% 44.4% 0.0% 0.0%

買い物や余暇活動に不便だから 50.0% 50.0% 79.3% 78.9% 56.3% 64.9% 92.9% 88.9% 100.0% 50.0%

家賃や物価が高いから 0.0% 14.3% 13.8% 0.0% 0.0% 2.7% 7.1% 22.2% 0.0% 0.0%

特に理由はない 0.0% 14.3% 17.2% 10.5% 12.5% 16.2% 71.4% 166.7% 400.0% 0.0%

その他 33.3% 21.4% 20.7% 21.1% 0.0% 10.8% 7.1% 11.1% 0.0% 0.0%
78



磐梯町これからのまちづくり ①キーワードll-8.

これからのまちづくりのキーワードとして、最も重視されているのは「安心・安全」（49.1％）である。
次いで、「便利・快適」（47.8%）、「自然の豊かさ」(40.6％）、「活力・賑わい」（33.2％）、「心の豊かさ」

（27.8%）と続く。

【MA】 n=1499

これからのまちづくりをすすめていくうえで、
キーワードとなるのはどのような言葉だと

思いますか。（○は５つまで）
回答数 割合

自然の豊かさ 609 40.6%

心の豊かさ 416 27.8%

活力・賑わい 498 33.2%

ふれあい・交流 367 24.5%

誇り 75 5.0%

愛着 145 9.7%

夢・希望 222 14.8%

やさしさ・あたたかさ 322 21.5%

安心・安全 736 49.1%

学び・意欲 244 16.3%

健やか 215 14.3%

支え合い 342 22.8%

共生・調和 142 9.5%

便利・快適 716 47.8%

連携・協働 211 14.1%

創意・独自性 209 13.9%

その他 42 2.8%

609

416

498

367

75

145

222

322

736

244

215

342

142

716

211

209

42

0 100 200 300 400 500 600 700 800

自然の豊かさ

心の豊かさ

活力・賑わい

ふれあい・交流

誇り

愛着

夢・希望

やさしさ・あたたかさ

安心・安全

学び・意欲

健やか

支え合い

共生・調和

便利・快適

連携・協働

創意・独自性

その他 79



磐梯町これからのまちづくり ①キーワードll-8.
ほぼ全年代で、キーワードとして「安心・安全」が上位に上がる。
16歳～19歳以下及び20歳代～50歳代で「便利・快適」で上位に上がる。
70歳代～90歳代で「自然の豊かさ」と回答する人も多かった。

【【MA】n=1499

２位１位 3位

これからのまちづくりをすすめてい
くうえで、キーワードとなるのはど
のような言葉だと思いますか。
（○は５つまで）

16歳~
19歳以下 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 90歳代以上 無回答

自然の豊かさ 48.7% 41.3% 36.4% 34.7% 27.0% 41.2% 51.1% 46.7% 40.0% 18.8%
心の豊かさ 20.5% 23.8% 24.1% 28.6% 20.1% 28.8% 31.8% 30.6% 33.3% 37.5%
活力・賑わい 41.0% 38.8% 37.4% 36.2% 33.3% 35.9% 31.8% 23.9% 17.8% 18.8%
ふれあい・交流 25.6% 22.5% 21.9% 21.4% 19.5% 22.3% 31.0% 28.3% 31.1% 18.8%
誇り 0.0% 2.5% 4.8% 3.1% 3.8% 5.6% 8.4% 5.0% 4.4% 0.0%
愛着 2.6% 15.0% 6.4% 6.6% 8.2% 10.5% 11.7% 11.1% 15.6% 6.3%
夢・希望 17.9% 10.0% 10.2% 17.3% 15.1% 12.7% 21.2% 13.3% 6.7% 25.0%
やさしさ・あたたかさ 5.1% 17.5% 15.0% 17.3% 14.5% 25.4% 26.3% 28.9% 26.7% 18.8%
安心・安全 30.8% 36.3% 44.4% 42.9% 45.9% 54.2% 58.4% 53.9% 37.8% 37.5%
学び・意欲 25.6% 20.0% 27.8% 22.4% 11.3% 19.8% 9.1% 5.6% 6.7% 12.5%
健やか 17.9% 7.5% 12.8% 9.7% 15.1% 18.6% 16.1% 11.7% 20.0% 6.3%
支え合い 10.3% 12.5% 13.4% 14.8% 20.8% 22.6% 27.0% 36.1% 46.7% 50.0%
共生・調和 12.8% 7.5% 5.9% 11.7% 11.9% 10.8% 7.7% 7.8% 15.6% 6.3%
便利・快適 53.8% 47.5% 57.8% 53.6% 50.9% 49.2% 42.0% 37.2% 33.3% 43.8%
連携・協働 20.5% 13.8% 16.0% 14.8% 16.4% 15.2% 10.6% 11.1% 8.9% 31.3%
創意・独自性 17.9% 11.3% 14.4% 20.9% 14.5% 15.2% 11.7% 7.8% 11.1% 12.5%
その他 2.6% 0.0% 3.7% 5.6% 2.5% 2.8% 1.8% 2.8% 0.0% 0.0%80



磐梯町これからのまちづくり ②優先順位ll-8.

まちづくりのキーワードと連動して、「利便性の高い生活基盤の整備」（33.8％）、「高齢者が安心して暮らせる地域
づくりの推進」（32.8％）の優先度が高い。

【MA】 n=1499

P79で選択したキーワードを進めるために、
町が優先的に取り組むべき項目は何だと
思いますか。（主なもの３つまでに○）

回答数 割合

学校教育や生涯学習など教育環境・機会の充実 288 19.2%

歴史文化の継承や人々の交流などコミュニティ
文化の育成 136 9.1%

自然環境の保全やリサイクル対策など環境にや
さしいまちづくりの推進 234 15.6%

利便性の高い生活基盤の整備 506 33.8%

基幹産業としてさらなる農林業振興策の推進 132 8.8%

観光振興や商工業の活性化など地域産業の振興 208 13.9%

企業誘致等による雇用の創出 253 16.9%

女性や若者が参画しやすい地域づくりの推進 166 11.1%

新たな定住者やＵターン者の推進 246 16.4%

高齢者が安心して暮らせる地域づくりの推進 492 32.8%

次代を担う子どもの育成支援の充実 284 18.9%

安心して受診できる医療体制の強化 303 20.2%

地震や風水害など災害に強い地域づくりの推進 153 10.2%

防犯体制の強化や交通安全対策などの推進 83 5.5%

デジタルを活用した行政運営の推進 80 5.3%

費用対効果の高い事業実施や税収の確保など行
財政運営の強化 107 7.1%

その他 23 1.5%
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磐梯町これからのまちづくり ②優先順位ll-8.
「利便性の高い生活基盤の整備」は、すべての年代で優先順位の上位に入っている。
40歳代～90歳代以上は「高齢者が安心して暮らせる地域づくりの推進」の優先度が高い。
16歳～40歳代までの子ども・子育て年代では「学校教育や生涯学習など教育環境・機会の充実」が上位に上がっている。
16歳～20歳代は「女性や若者が参画しやすい地域づくりの推進」の優先度も高く、参画の意思が感じられる。

【【MA】n=1499

２位１位 3位

P79で選択したキーワードを進める
ために、町が優先的に取り組むべき

項目は何だと思いますか。
（主なもの３つまでに○）

16歳~
19歳以下 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 90歳代以上 無回答

学校教育や生涯学習など教育環境・機会の充実 23.1% 23.8% 37.4% 21.9% 11.9% 16.4% 14.2% 13.3% 22.2% 12.5%
歴史文化の継承や人々の交流などコミュニティ
文化の育成 7.7% 11.3% 5.3% 10.2% 5.0% 10.5% 11.7% 7.2% 15.6% 0.0%
自然環境の保全やリサイクル対策など環境にや
さしいまちづくりの推進 15.4% 15.0% 11.8% 15.3% 16.4% 17.6% 16.8% 18.3% 4.4% 0.0%
利便性の高い生活基盤の整備 30.8% 38.8% 39.6% 38.8% 40.3% 31.3% 30.7% 24.4% 37.8% 18.8%
基幹産業としてさらなる農林業振興策の推進 5.1% 5.0% 1.1% 4.6% 10.7% 11.1% 13.5% 10.6% 11.1% 6.3%
観光振興や商工業の活性化など地域産業の振興 20.5% 15.0% 14.4% 14.8% 11.9% 16.7% 12.4% 10.6% 8.9% 12.5%
企業誘致等による雇用の創出 12.8% 7.5% 15.5% 17.3% 21.4% 20.1% 18.2% 13.9% 11.1% 0.0%
女性や若者が参画しやすい地域づくりの推進 23.1% 18.8% 13.4% 13.3% 8.8% 11.5% 9.5% 6.1% 2.2% 12.5%
新たな定住者やＵターン者の推進 12.8% 28.8% 17.6% 19.4% 17.0% 18.6% 13.5% 9.4% 8.9% 12.5%
高齢者が安心して暮らせる地域づくりの推進 10.3% 11.3% 8.6% 20.4% 23.9% 37.5% 49.3% 56.1% 53.3% 25.0%
次代を担う子どもの育成支援の充実 15.4% 21.3% 34.8% 19.4% 18.9% 17.3% 16.1% 10.0% 6.7% 43.8%
安心して受診できる医療体制の強化 12.8% 13.8% 11.8% 11.7% 16.4% 21.7% 27.0% 32.2% 24.4% 18.8%
地震や風水害など災害に強い地域づくりの推進 0.0% 8.8% 13.4% 13.3% 11.3% 9.9% 8.8% 7.8% 15.6% 0.0%
防犯体制の強化や交通安全対策などの推進 2.6% 2.5% 3.7% 7.1% 3.8% 7.1% 5.1% 6.1% 8.9% 6.3%
デジタルを活用した行政運営の推進 2.6% 13.8% 7.5% 9.2% 6.9% 3.7% 4.0% 0.6% 0.0% 6.3%
費用対効果の高い事業実施や税収の確保など行
財政運営の強化 5.1% 5.0% 7.0% 7.1% 11.9% 8.4% 7.3% 3.3% 4.4% 0.0%
その他 2.6% 1.3% 1.1% 3.1% 2.5% 0.9% 1.1% 1.7% 22.2% 0.0%82



磐梯町これからのまちづくり ③ご自身が取り組みたいことll-8.

自身で取り組みたいこととしては、「隣近所での見守りや声掛け、支え合い等を行う」（37.0%）、「省エネやごみの減量
化など、環境にやさしい行動をすすめる」（34.4%）など、普段の生活の中で意識できることを挙げる人が多い。
次いで、 「町の良さを発見し、誇りに感じたり、他に広めたりする」（29.2％）となっている。
「特に取り組みたいと思わない」人も1割弱いる。

【MA】 n=1499

P79で選択したキーワードを進めるために、
あなたは、どのようなことに取り組んで

いきたいと思いますか。
（主なもの３つまでに○）

回答数 割合

地域活動やボランティア活動に積極的に参
加する 218 14.5%

隣近所での見守りや声掛け、支え合い等を
行う 555 37.0%

町や事業所の特徴・強みを生かした産業づ
くりに取り組む 298 19.9%

省エネやごみの減量化など、環境にやさし
い行動をすすめる 515 34.4%

町の歴史文化に関心を持ち、学んだり、触
れたりする機会をつくる 247 16.5%

町の良さを発見し、誇りに感じたり、他に
広めたりする 437 29.2%

各分野においてデジタルを活用した取り組
みを行う 171 11.4%

行財政運営に関心を持ち、積極的に情報収
集したり、意見・提案を行う 221 14.7%

その他 31 2.1%

特に取り組みたいと思わない 139 9.3%
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磐梯町これからのまちづくり ③ご自身が取り組みたいことll-8.
「隣近所での見守りや声掛け、支え合い等を行う」を挙げる人は、40歳代～90歳代で高い傾向にある。
「省エネやごみの減量化など、環境にやさしい行動をすすめる」などはほぼ全年代で高い。
若い年代は「町の良さを発見し、誇りに感じたり、他に広めたりする」が最も高い。
「特に取り組みたいと思わない」の割合は10代で高く、20.5％となっている。

【【MA】n=1499

２位１位 3位

P79で選択したキーワードを進める
ために、あなたは、どのようなこと

に取り組んでいきたいと思いますか。
（主なもの３つまでに○）

16歳~
19歳以下 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 90歳代以上 無回答

地域活動やボランティア活動に積
極的に参加する 10.3% 13.8% 11.2% 11.2% 11.9% 17.0% 21.2% 10.6% 11.1% 25.0%

隣近所での見守りや声掛け、支え
合い等を行う 15.4% 13.8% 24.6% 31.1% 27.0% 40.9% 51.5% 51.1% 37.8% 37.5%

町や事業所の特徴・強みを生かし
た産業づくりに取り組む 12.8% 15.0% 22.5% 24.5% 22.6% 22.6% 14.6% 14.4% 31.1% 12.5%

省エネやごみの減量化など、環境
にやさしい行動をすすめる 20.5% 22.5% 25.7% 26.5% 35.2% 41.2% 43.1% 38.9% 22.2% 12.5%

町の歴史文化に関心を持ち、学ん
だり、触れたりする機会をつくる 10.3% 10.0% 18.7% 16.8% 13.2% 18.0% 17.5% 15.6% 22.2% 12.5%

町の良さを発見し、誇りに感じた
り、他に広めたりする 25.6% 36.3% 28.3% 33.7% 20.1% 26.9% 33.9% 26.7% 26.7% 43.8%

各分野においてデジタルを活用し
た取り組みを行う 10.3% 26.3% 16.6% 15.3% 15.1% 9.9% 6.2% 2.8% 11.1% 12.5%

行財政運営に関心を持ち、積極的
に情報収集したり、意見・提案を
行う

7.7% 10.0% 12.8% 20.9% 12.6% 17.0% 16.1% 9.4% 13.3% 18.8%

その他 7.7% 1.3% 3.7% 4.1% 2.5% 0.9% 0.7% 1.7% 0.0% 0.0%

特に取り組みたいと思わない 20.5% 12.5% 15.0% 10.7% 8.8% 5.9% 4.0% 9.4% 24.4% 0.0%84


